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Tätä käyttöohjetta koskevia tietoja
Onnittelut uuden laitteen hankinnasta. Olet valinnut laaduk-
kaan tuotteen. 
Käyttöohje on osa tätä tuotetta. Se sisältää tuotteen turvalli-
suutta, käyttöä ja hävittämistä koskevia tärkeitä ohjeita.  
Tutustu ennen tuotteen käyttöä kaikkiin käyttö- ja turvalli-
suusohjeisiin. Käytä tuotetta vain tässä käyttöohjeessa  
kuvatulla tavalla ja vain mainittuihin käyttötarkoituksiin. 
Säilytä tämä käyttöohje hyvässä tallessa. Kun luovutat tuot-
teen eteenpäin, anna mukaan myös kaikki tuotetta koskevat 
asiakirjat.

Määräysten mukainen käyttö
Laite mahdollistaa tasa-/vaihtojännitteiden ja tasa-/vaihtovir-
tojen mittauksen. Laitteessa on vastusmittaus, dioditestaus, 
toimintogeneraattori ja jatkuvuustestaus. Tätä laitetta ei ole 
tarkoitettu yrityksissä käytettäväksi eikä ammattikäyttöön. 
Käytä tätä laitetta ainoastaan yksityiskäyttöön. Kaikenlainen 
muu käyttö on määräysten vastaista.  
Tämä laite täyttää kaikki oleelliset normit ja standardit, CE-vaa-
timustenmukaisuuden yhteydessä. Jos laitteeseen tehdään 
muutoksia siitä valmistajan kanssa sopimatta, kyseisten stan-
dardien noudattamista ei ole enää taattu. Valmistaja ei vastaa 
mistään tästä aiheutuvista vahingoista tai häiriöistä. Vastuu on 
yksinomaan käyttäjällä.
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Käytetyt varoitukset ja symbolit
Tässä käyttöohjeessa, pakkauksessa ja laitteessa käytetään 
seuraavia varoituksia ja symboleja (mikäli aiheellista):

VAARA! Varoitus, jossa on tämä symboli ja 
merkkisana "VAARA", osoittaa välittömän vaa-
ratilanteen, joka johtaa kuolemaan tai vakavaan 
loukkaantumiseen, jos sitä ei vältetä.
VAROITUS! Varoitus, jossa on tämä symboli ja 
huomiosana "VAROITUS", osoittaa mahdollisen 
vaaratilanteen, joka voi johtaa kuolemaan tai va-
kavaan loukkaantumiseen, jos sitä ei vältetä.
VARO! Varoitus, jossa on tämä symboli ja huo-
miosana "VARO", osoittaa mahdollisen vaarati-
lanteen, joka voi johtaa lievään tai keskivaikeaan 
loukkaantumiseen, jos sitä ei vältetä.
HUOMIO! Varoitus, jossa on tämä symboli ja 
merkkisana "HUOMIO", osoittaa mahdollisen 
tilanteen, joka voi aiheuttaa omaisuusvahinkoja, 
jos sitä ei vältetä.
Huomautus: Huomautus sisältää lisätietoja, 
 jotka helpottavat laitteen käyttöä.

Vaihtovirta/-jännite

Tasavirta/-jännite

Tasa- ja vaihtovirta

Toimintogeneraattori (kanttiaalto)

Jatkuvuustestaus
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Dioditestaus

Paristo tyhjä

H HOLD-toiminto

Tärkeitä turvallisuusohjeita
 VAROITUS! Loukkaantumisvaara!

 ► Tarkasta laite näkyvien ulkoisten vauri-
oiden varalta ennen laitteen käyttöä. Älä 
ota vaurioitunutta tai maahan pudonnutta 
laitetta käyttöön.

 ► Jos mittauskärjissä, mittausjohdoissa tai 
liitännöissä on vaurioita, niitä ei saa enää 
käyttää. Sähköiskun vaara! Anna valtuu-
tetun ammattihenkilöstön tai huoltopalve-
lun vaihtaa vaurioituneet osat.

 ► Älä koskaan käytä laitetta kotelon ollessa 
auki. Sähköiskun vaara!

 ► Varmista, että et koske mittauskärkien 
kontakteihin tai mitattaviin liitäntöihin mit-
tauksen aikana. Näin vältät sähköiskun.
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 ► Älä käytä laitetta märissä tai kosteissa 
ympäristöissä, kuten esim. kylpyam-
meen/suihkun läheisyydessä tai vedellä 
täytetyn pesualtaan yläpuolella. Veden 
läheisyyteen liittyy aina potentiaalinen 
vaara, vaikka laite olisi kytketty pois pääl-
tä. Käytä laitetta vain kuivilla käsillä. Älä 
koskaan upota laitetta veteen tai muihin 
nesteisiin. Sähköiskun vaara!

 ► Älä käytä laitetta räjähtävien kaasujen, 
höyryjen läheisyydessä tai pölyisessä 
ympäristössä. Räjähdysvaara!

 ► Älä käytä laitetta avointen palonlähteiden 
(esim. palavien kynttilöiden) lähellä.  
Tulipalon vaara!

 ► Jos havaitset savunmuodostusta, epäta-
vallisia ääniä tai hajuja, keskeytä mittaus 
välittömästi. Näissä tapauksissa laitetta 
ei saa käyttää edelleen, ennen kuin am-
mattilainen on tarkastanut sen. Älä mis-
sään tapauksessa hengitä sisään mah-
dollisesta laitepalosta syntynyttä savua.  
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Jos olet tästä huolimatta hengittänyt sa-
vua, hakeudu lääkäriin. Savun hengittä-
minen voi olla terveydelle haitallista. 

 ► Pidä kiinni vain mittauskärkien siihen 
tarkoitetusta kahva-alueesta. Varoitus-
merkillä  varustettua aluetta ei saa kos-
kettaa, muuten mitattaessa on olemassa 
sähköiskun vaara!

 ► Kahdeksan vuotta täyttäneet lapset sekä 
henkilöt, joiden fyysiset, aistimukselliset 
tai henkiset kyvyt ovat rajalliset tai joilla 
ei ole riittävää kokemusta ja/tai tietoa 
laitteen käytöstä, saavat käyttää laitetta 
vain valvonnan alaisen, tai jos heitä on 
opastettu laitteen turvalliseen käyttöön 
ja he ovat ymmärtäneet laitteen käyttöön 
liittyvät vaarat. Lapset eivät saa leikkiä 
laitteella. Lapset eivät saa suorittaa puh-
distusta ja käyttäjähuoltoa ilman valvon-
taa.
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  VAROITUS! Paristojen vääränlaiseen 
käsittelyyn liittyvä loukkaantumis-
vaara!

 ► Älä koskaan anna paristoja lasten käsiin.
 ► Huolehdi siitä, ettei kukaan nielaise paris-
toja.

 ► Pariston nielaisseen henkilön tulee välit-
tömästi hakeutua lääkärin hoitoon.

 ► Käytä ainoastaan ilmoitettua paristotyyp-
piä.

 ► Älä milloinkaan yritä ladata muita kuin 
uudelleenladattavia akkuja.

 ► Poista uudelleen ladattavat paristot lait-
teesta ennen niiden lataamista.

 ► Älä koskaan heitä paristoja tuleen tai  
veteen.

 ► Älä altista paristoja korkeille lämpötiloille 
tai suoralle auringonvalolle.

 ► Älä koskaan avaa äläkä taivuta paristoja.
 ► Älä oikosulje liitospuristimia.
 ► Poista tyhjä paristo laitteesta ja hävitä 
se turvallisesti.
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 ► Aseta paristot aina laitteeseen navat 
oikein päin. Ohjeet pariston paikoilleen 
asettamiseen ja poistamiseen löytyvät lu-
vusta Pariston paikoilleen asettaminen 
ja vaihtaminen.

 ► Poista paristo, jos et käytä laitetta  
pitkään aikaan.

 ► Tarkasta paristo säännöllisesti. Vuotavat 
paristot aiheuttavat loukkaantumisvaaran 
ja voivat vaurioittaa laitetta.

 ► Käsittele vuotaneita paristoja suojakä-
sineet kädessä! Puhdista paristojen ja 
laitteen kontaktipinnat sekä paristolokero 
tarvittaessa kuivalla liinalla. Pyri estä-
mään kemikaalien joutuminen kosketuk-
siin ihon ja limakalvojen sekä erityisesti 
silmien kanssa. Jos joudut kosketuksiin 
kemikaalien kanssa, huuhtele runsaalla 
vedellä ja hakeudu heti lääkärin hoitoon.
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  HUOMIO! AINEELLISET VAHINGOT!
 ► Älä ylitä ilmoitettua ylijänniteluokkaa CAT 
III. Muutoin laite voi vaurioitua.  
CAT III: Mittaus rakennuksen asennuksen 
(esim. jakelija, johdotus, pistorasiat ja 
kytkimet) sisällä. Tämä luokka kattaa 
myös seuraavat kaksi luokkaa:   
CAT II: Mittaukset sähköisissä ja elektro-
nisissa laitteissa, jotka saavat jännitettä 
verkkopistokkeen kautta.  
CAT I: Mittaukset virtapiireissä, joilla ei 
ole suoraa yhteyttä sähköverkkoon (ak-
kukäyttö, henkilöauton sähkölaitteet jne.).

 ► Ennen mittausalueen vaihtoa on laite  
irrotettava mittauskohteesta, muuten  
laite voi vahingoittua.

 ► Liitä mittauskärjillä työskenneltäessä en-
sin musta mittausjohto COM-liitäntään 
ennen punaisen mittausjohdon liittämistä. 
Kun mittauskärjet irrotetaan, poista en-
siksi punainen mittauskärki.
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 ► Älä koskaan yhdistä jännitelähdettä mit-
tauskärkiin, jos valittuna on jatkuvuustes-
tauksen, vastusmittauksen, dioditestauk-
sen, toimintogeneraattorin tai sähkövirran 
mittauksen alueet. Muutoin laite voi vau-
rioitua.

 ► Laitetta ei saa altistaa suorille lämmön-
lähteille (esim. lämmitykset) tai suoralle 
auringonvalolle. Vältä kosketusta roiske- 
ja tippuveteen ja aggressiivisiin nesteisiin. 
Älä aseta laitteen päälle mitään nesteellä 
täytettyjä esineitä, esim. maljakoita tai 
juomalaseja. Pidä huoli siitä, ettei laitetta 
altisteta liiallisille tärähtelyille ja tärinöille. 
Varmista, ettei laitteeseen pääse tunkeu-
tumaan vierasesineitä. Muutoin laite voi 
vaurioitua.
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Toimituksen sisältö
Laitteen vakiotoimitukseen sisältyy vakiona seuraavat  
komponentit (kuvat, ks. kääntösivu):

 ▯ Digitaalinen Autorange-yleismittari
 ▯ 2 mittauskärkeä punainen/musta (ml. mittausjohto)
 ▯ 9 V:n alkalilohkoparisto 6LR61
 ▯ Käyttöohje
 ▯ Ruuvimeisseli

  Huomautus
 ► Tarkasta, ettei toimituksesta puutu osia eikä tuotteessa  

ole näkyviä vaurioita.
 ► Jos havaitset toimituksessa puutteita tai vaurioita, jotka johtu-

vat puutteellisesta pakkauksesta tai ovat syntyneet kuljetuk-
sen aikana, soita palvelunumeroon (ks. luku Asiakaspalvelu).

Laitteen kuvaus
(kuvat, katso kääntösivu)
1 Näyttö
2 Painike HOLD (tallennuspainike)
3 Alueenvalintakytkin
4 COM-liitäntä (maatto )
5  OUT INPUT-liitäntä (  = kanttiaalto)
6 Mittauskärjet punainen/musta (ml. mittausjohto)
7 Ruuvimeisseli
8 9 V:n lohkoparisto
9  -liitäntä
0 Painike SELECT (vaihto tasa-/vaihtovirta)
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Tekniset tiedot

Näyttö 3 ½ -paikkainen LC-näyttö, 
maks. näyttö: 1999

Mittausnopeus noin 2–3 mittausta sekunnissa

Mittausjohdon pituus kulloinkin noin 80 cm

Paristotyyppi 9 V:n alkalilohkoparisto 6LR61

Ylijänniteluokka CAT III 300 V (digitaalinen 
yleismittari ja mittausjohdot) 

Hold-toiminto kyllä
Automaattinen  
napaisuusnäyttö kyllä

Low-Battery-näyttö kyllä

kyllä
Käyttölämpötila,  
ilmankosteus (ei  
kondensoitumista)

kork. 75 % suhteellinen  
ilmankosteus

Varastointilämpötila,  
ilmankosteus (ei  
kondensoitumista)

kork. 85 % suhteellinen  
ilmankosteus

Mitat (L x K x S) 80 x 166 x 36,5 mm
(ml. alueenvalintakytkin)

Paino
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Tasajännite
Alue Erottelutarkkuus Tarkkuus
200 mV  0,1 mV
2 V 0,001 V
20 V  0,01 V
200 V 0,1 V
300 V 1 V

Ylikuormitussuoja: 300 V DC/AC RMS

Vaihtojännite
Alue Erottelutarkkuus Tarkkuus
2 V  0,001 mV
20 V 0,01 V
200 V  0,1 V
300 V 1 V

Ylikuormitussuoja: 300 V AC RMS 
Näyttö: Keskiarvo (siniaallon RMS)
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Tasavirta
Alue Erottelutarkkuus Tarkkuus

20 mA  0,01 mA
200 mA 0,1 mA
2 A 0,001 A
10 A 0,01 A

Ylikuormitussuoja:  F1: F 250 mA/300 V:n sulake 
F2: F 10 A/300 V:n sulake 

Maksimaalinen tulovirta: 10 A (tulovirta > 2 A jatkuvaa mittaus-
ta varten < 10 sekuntia ja aikaväli > 15 min) 

Vaihtovirta
Alue Erottelutarkkuus Tarkkuus

20 mA  0,01 mA
200 mA 0,1 mA
2 A 0,001 A
10 A 0,01 A

Ylikuormitussuoja:  F1: F 250 mA/300 V:n sulake 
F2: F 10 A/300 V:n sulake 
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Maksimaalinen tulovirta: 10 A (tulovirta > 2 A jatkuvaa  
mittausta varten < 10 sekuntia ja aikaväli > 15 min) 

Näyttö: Keskiarvo (siniaallon RMS) 

Vastus
Alue Erottelutarkkuus Tarkkuus

Ylikuormitussuoja: 300 V

Toimintogeneraattori
Signaali Jännite Lähtöimpedanssi

-
aalto

n. 3 V kärjestä  
kärkeen

n. 10 kOhm

 
 
 

75 %:n maksimaalisessa ilmankosteudessa. Poikkeavissa  
olosuhteissa ei tarkkuutta ole taattu.
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Paristojen paikoilleen asettaminen ja 
vaihtaminen

 VAROITUS! 
 ► Sammuta laite ja poista kaikki mittausjohdot ennen laitteen 

avaamista! 

  Huomautus
 ► Kun paristo on tyhjä, näytössä 1 näkyy symboli .  

Asianmukaisen toiminnan takaamiseksi paristo on  
vaihdettava ennen seuraavaa käyttöä. 

Laitetta käytetään 9 V:n lohkoparistolla 8 (sisältyy toimituk-
seen). Toimi seuraavasti pariston asettamista tai vaihtamista 
varten:
1) Avaa laitteen kääntöpuolella oleva ylempi ruuvi mukana 

tulevalla ruuvimeisselillä 7 (katso kuva 1). Poista paristolo-
keron kansi työntämällä sitä ylöspäin.

Kuva 1
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2) Liitä 9 V:n lohkoparisto 8 
paristoliittimellä ja aseta 9 V:n lohkoparisto 8 paristoloke-
roon (katso kuva 2).

9V

Kuva 2
3) Aseta paristolokeron kansi takaisin laitteelle ja kiristä  

aikaisemmin irrotettu ruuvi jälleen.  

Käyttö ja toiminta
 VAROITUS! 

 ► Pidä kiinni vain mittauskärkien 6 siihen tarkoitetusta kah-
va-alueesta (katso kuva 3). Varoitusmerkillä  varustettua 
aluetta ei saa koskettaa, muuten mitattaessa on olemassa 
sähköiskun vaara!

Kuva 3
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  HUOMIO!
 ► Älä koskaan ylitä suurimpia sallittuja tuloarvoja mitattaessa. 

Muutoin laite voi vaurioitua.

Laitteen kytkeminen päälle/pois
 ♦ Kytke laite päälle kiertämällä alueenvalintakytkin 3 halutulle 

mittausalueelle. Kuuluu äänimerkki.
 ♦ Kytke laite pois päältä kiertämällä alueenvalintakytkin 3 

asentoon OFF. 
Laitteessa on lisäksi Auto-Power-OFF-toiminto, joka sammut-
taa laitteen automaattisesti:

 ♦ Kun laitetta ei ole käytetty noin 15 minuuttiin, kuuluu merk-
kiääni. Minuuttia myöhemmin kuuluu uudelleen merkkiääni 
ja laite kytkeytyy Sleep-lepotilaan. Tämä vältetään paina-
malla sitä ennen mitä tahansa painiketta laitteessa.

 ♦ Aktivoi laite Sleep-lepotilasta kiertämällä alueenvalintakytkin 
3 toiselle mittausalueelle tai painamalla mitä tahansa paini-
ketta laitteessa. 

 ♦ Ota Auto-Power-OFF-toiminto käytöstä seuraavasti: Pidä 
painiketta SELECT 0 painettuna laitetta päälle kytkettäes-
sä. Auto-Power-OFF-toiminnon symbolia  ei enää näytetä 
näytössä 1. 

 ♦ Seuraavalla laitteen päällekytkentäkerralla Auto-Power- 
OFF-toiminto on jälleen aktiivinen ja näytössä 1 näkyy 
symboli .

Ylivuotonäyttö
Laitteessa on ylivuotonäyttö. Jos mittausarvo ylittää asetetun 
mittausalueen aluerajan, näytössä 1 näytetään 0L. Poista 
tässä tapauksessa mittauskärjet 6 heti mittauskohteesta.
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Tasajännitteen mittaus (DC)
 ♦ Yhdistä musta mittausjohto COM-liitäntään 4 ja punainen 

mittausjohto  OUT INPUT -liitäntään 5. 
 ♦ Aseta alueenvalintakytkin 3 asentoon V . 
 ♦ Yhdistä mittauskärjet 6 mittauskohteeseen. 
 ♦ Mittaustulos näytetään nyt näytössä 1. Negatiivisessa 

mittaustuloksessa mittausarvon eteen tulee negatiivinen 
etumerkki. Jos näytössä 1 vilkkuu 0L, mitataan parhaillaan 
vaihtojännitettä. Aseta alueenvalintakytkin 3 asentoon V~.

Vaihtojännitteen mittaus (AC)
 ♦ Yhdistä musta mittausjohto COM-liitäntään 4 ja punainen 

mittausjohto  OUT INPUT -liitäntään 5. 
 ♦ Aseta alueenvalintakytkin 3 asentoon V~. 
 ♦ Yhdistä mittauskärjet 6 mittauskohteeseen. 
 ♦ Mittaustulos näytetään nyt näytössä 1.

Tasa- tai vaihtovirtamittaus (DC/AC)
 ♦ Yhdistä musta mittausjohto COM-liitäntään 4 ja punainen 

mittausjohto  -liitäntään 9 (> 200 mA:n virroilla)  
tai  OUT INPUT -liitäntään 5 (< 200 mA:n virroilla). 

 ♦ Aseta alueenvalintakytkin 3 virranmittausalueella halutulle 
-

sa, aseta ensiksi suurin mahdollinen mittausalue ja vaihda 
sitten vähitellen alemmille alueille, kunnes saadaan tyydyt-
tävä mittaustulos. 

 ♦ Vaihda tasa- ja vaihtovirran välillä painamalla painiketta 
SELECT 0. Vastaava symboli näytetään näytössä 1. 

 ♦ Yhdistä mittauskärjet 6 riviin mittauskohteen kanssa. 
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 ♦ Mittaustulos näytetään nyt näytössä 1. Jos mittaustulos 
on negatiivinen, mittausarvon eteen tulee negatiivinen etu-
merkki tasavirtamittauksissa.

Toimintogeneraattori
  HUOMIO!

 ► Varmista, että kaikki mitattavat kytkentäosat, kytkennät ja 
rakenne-elementit sekä muut mittauskohteet ovat ehdot-
tomasti jännitteettömiä ja purkautuneita. Muutoin laite voi 
vaurioitua. 

 ♦ Yhdistä musta mittausjohto COM-liitäntään 4 ja punainen 
mittausjohto  OUT INPUT -liitäntään 5. 

 ♦ Aseta alueenvalintakytkin 3 asentoon .  
Mittauskärjissä 6 

 ♦ Yhdistä mittauskärjet 6 mittauskohteeseen.

  Huomautus
 ►  on tarkoitettu muun muassa kuulokkei-

den, vahvistimien tai muiden elektronisten laitteiden ja kom-
ponenttien testaukseen. 

Vastusmittaus
  HUOMIO!

 ► Varmista, että kaikki mitattavat kytkentäosat, kytkennät ja 
rakenne-elementit sekä muut mittauskohteet ovat ehdot-
tomasti jännitteettömiä ja purkautuneita. Muutoin laite voi 
vaurioitua. 

 ♦ Yhdistä musta mittausjohto COM-liitäntään 4 ja punainen 
mittausjohto  OUT INPUT -liitäntään 5. 
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 ♦ Aseta alueenvalintakytkin 3
 ♦ Yhdistä mittauskärjet 6 mittauskohteeseen. 
 ♦ Mittaustulos näytetään nyt näytössä 1. Jos näytössä 1 

näytetään 0L, mittauskärjillä 6 ei ole kontaktia mitattavaan 
vastukseen tai vastus on viallinen.

  Huomautus
 ► -

kunteja. Odota tässä tapauksessa, kunnes mittausarvo on 
vakaantunut.  

 ► -
johtojen vastus johtaa vääristettyyn tulokseen. Kirjaa tämän 
välttämiseksi mittauksen arvo ylös mittauskärjet 6 oikosul-
jettuna ja vähennä tämä todellisen mittauksen arvosta. 

Jatkuvuustestaus
  HUOMIO!

 ► Varmista, että kaikki mitattavat kytkentäosat, kytkennät ja 
rakenne-elementit sekä muut mittauskohteet ovat ehdot-
tomasti jännitteettömiä ja purkautuneita. Muutoin laite voi 
vaurioitua. 

 ♦ Yhdistä musta mittausjohto COM-liitäntään 4 ja punainen 
mittausjohto  OUT INPUT -liitäntään 5. 

 ♦ Aseta alueenvalintakytkin 3 asentoon . 
 ♦ Yhdistä mittauskärjet 6 mittauskohteeseen. 
 ♦ -

tulos näytetään näytössä 1.
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Dioditestaus
  HUOMIO!

 ► Varmista, että kaikki mitattavat kytkentäosat, kytkennät ja 
rakenne-elementit sekä muut mittauskohteet ovat ehdot-
tomasti jännitteettömiä ja purkautuneita. Muutoin laite voi 
vaurioitua.

 ♦ Yhdistä musta mittausjohto COM-liitäntään 4 ja punainen 
mittausjohto  OUT INPUT -liitäntään 5. 

 ♦ Aseta alueenvalintakytkin 3 asentoon . 
 ♦ Yhdistä punainen mittauskärki 6 tarkastettavan diodin 

anodiin ja musta mittauskärki 6 sen katodiin. 
 ♦ Näytössä 1 näytetään päästöjännite voltteina (V). Jos  

näytössä 1 näkyy 0L, diodia mitataan estosuuntaan  
tai diodi on viallinen. Suorita vastanapainen mittaus  
tarkastuksen vuoksi.

HOLD-toiminto
Painamalla painiketta HOLD 2 voidaan mittausarvo tallentaa 
näyttöön 1. Takaisin mittauskäyttöön päästään painamalla 
uudelleen painiketta HOLD 2. Kun HOLD-toiminto on aktiivi-
nen, näytössä 1 näkyy symboli H.
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Laitteen sijoittaminen
 ♦ Pystytä laite kääntämällä laitteen kääntöpuolella oleva tuki 

Kuva 4

Puhdistus ja huolto
Laitteen puhdistaminen

 VAROITUS! 
 ► Sammuta laite ja poista kaikki mittausjohdot ennen laitteen 

puhdistamista! 

  HUOMIO!
 ► Älä käytä aggressiivisia, kemiallisia tai hankaavia puhdistus-

aineita. Ne vahingoittavat laitteen pintaa.

 ♦ Käytä puhdistukseen kuivaa liinaa tai voimakkaammalle li-
alle vain kevyesti kostutettua liinaa. Varmista, ettei koteloon 
pääse tunkeutumaan nesteitä.
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Sulakkeiden vaihtaminen
 VAROITUS! 

 ► Sammuta laite ja poista kaikki mittausjohdot ennen laitteen 
avaamista! 

 ♦ Avaa laitteen kääntöpuolella oleva ylempi ruuvi mukana 
tulevalla ruuvimeisselillä 7 ja poista paristolokeron kansi 
työntämällä sitä ylöspäin (katso luku Paristojen paikoilleen 
asettaminen / vaihtaminen).

 ♦ Avaa laitteen kääntöpuolella olevat neljä ruuvia ja poista 
takaseinä (katso kuva 5).

  Kuva 5
 ♦ Vaihda viallinen sulake F1 (F 250 mA/300 V) tai F2  

(F 10 A/300 V) uuteen saman tyypin sulakkeeseen  
(katso kuva 6).

  Kuva 6
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 ♦ Aseta takaseinä takaisin laitteeseen ja ruuvaa se kiinni 
neljällä ruuvilla. Kiinnitä sitten paristolokeron kansi jälleen 
ruuvilla.

Säilytys
 ♦ Säilytä laitetta pölyttömässä ja kuivassa paikassa ilman 

suoraa auringonsäteilyä.

Hävittäminen
Laitteen hävittäminen

Oheinen yliviivatun, pyörien päällä seisovan jäteas-
tian symboli osoittaa, että tämä laite on direktiivin 
2012/19/EU alainen. Direktiivin mukaan tätä laitetta ei 
saa sen käyttöiän päätyttyä hävittää tavallisen kotita-

lousjätteen mukana, vaan se on toimitettava sille osoitettuihin 
keräys- tai kierrätyspisteisiin tai annettava jätehuoltoyrityksen 
hävitettäväksi. 
Hävittäminen on sinulle maksutonta. Suojele ympäristöä ja 
hävitä laite asianmukaisesti.
Mikäli käytetty laitteesi sisältää henkilökohtaisia tietoja, vastaat 
itse niiden  poistamisesta, ennen kuin palautat laitteen.
Poista vanhat paristot tai akut ennen käytetyn laitteen palaut-
tamista hävittämistä varten, mikäli se on mahdollista käytettyä 
laitetta tuhoamatta, ja toimita ne erilliseen keräyspisteeseen. 
Jos akut on asennettu kiinteästi, mainitse hävittämisen yhtey-
dessä laitteen sisältämästä akusta.

 Elinkaarensa loppuun tulleen tuotteen hävittämisestä 
saat tietoja kuntasi tai kaupunkisi jätehuollosta 
 vastaavalta viranomaiselta.
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Pakkauksen hävittäminen
 Pakkausmateriaalit on valittu ympäristöystävälliset ja 
jätehuoltotekniset näkökulmat huomioiden, ja ne 
voidaan kierrättää. Hävitä tarpeettomat pakkausma-
teriaalit voimassa olevien paikallisten määräysten 
mukaisesti.
Hävitä pakkaus ympäristöystävällisesti. Huomioi eri 
pakkaustarvikkeissa olevat merkinnät ja lajittele pak-
kausmateriaalit tarvittaessa erikseen. Pakkausmate-
riaalit on merkitty lyhenteillä (a) ja numeroilla (b), joi-

den merkitys on seuraava: 1–7: muovit, 20–22: paperi ja pahvi, 

Paristojen hävittäminen 
Paristoja/akkuja on käsiteltävä ongelmajätteenä, ja 
siksi ne on toimitettava vastaaville tahoille (jälleen-
myyjät, alan liikkeet, julkiset kunnalliset pisteet, am-
mattimaiset jätehuoltoyritykset) ympäristöystävällistä 

hävittämistä varten. Paristot/akut voivat sisältää myrkyllisiä 
raskasmetalleja. 
Sisältyvät raskasmetallit merkitään kirjaimilla symbolin alapuo-

Älä siksi heitä paristoja/akkuja kotitalousjätteen sekaan, vaan 
toimita ne erilliseen keräyspisteeseen.
Palauta akut/paristot ainoastaan tyhjinä.
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EU-vaatimustenmukaisuusvakuutusta 
koskevia tietoja

-
via vaatimuksia ja muita tärkeitä määräyksiä. 

Täydellinen EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus on saatavana 
maahantuojalta.

Kompernass Handels GmbH:n takuu
Hyvä asiakas,
Laitteen takuu on 3 vuotta ostopäivästä. Jos havaitset tuot-
teessa puutteita, sinulla on on oikeus vaatia tuotteen myyjältä 
lakisääteistä korvausta. Seuraava takuu ei rajoita lakisääteisiä 
oikeuksiasi ostajana.

Takuuehdot
Takuuaika lasketaan ostopäiväyksestä alkaen. Säilytä ostokuit-
ti hyvässä tallessa. Tarvitset sitä todisteeksi ostosta.
Jos tässä tuotteessa ilmenee kolmen vuoden sisällä ostopäi-
västä materiaali- tai valmistusvirheitä, korjaamme tai korvaam-
me tuotteen sinulle veloituksetta harkintamme mukaan tai 
palautamme ostohinnan. Tämä takuu edellyttää, että viallinen 
laite toimitetaan meille yhdessä ostotositteen (kuitin) kanssa 
kolmivuotisen määräajan sisällä. Lisäksi mukaan on liitettävä 
lyhyt kuvaus viasta ja sen ilmenemisajankohta.
Jos takuu kattaa vian, saat joko tuotteen korjattuna takaisin tai 
uuden tuotteen. Takuuaika ei ala uudelleen tuotteen korjaami-
sen tai vaihdon jälkeen.
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Takuuaika ja lakisääteinen  virhevastuu
Takuukorjaus ei pidennä takuuaikaa. Tämä koskee myös vaih-
dettuja ja korjattuja osia. Mahdollisesti jo oston yhteydessä 
havaittavista vaurioista ja puutteista on ilmoitettava heti, kun 
tuote on purettu pakkauksesta. Takuuajan päättymisen jälkeen 
suoritettavat korjaukset ovat maksullisia.

Takuun laajuus
Laite on valmistettu tiukkojen laatuvaatimusten  mukaan huolel-
la ja tarkastettu perusteellisesti ennen toimitusta.
Takuu koskee materiaali- tai valmistusvirheitä. Takuun laajuus 
ei kata tuotteen osia, jotka altistuvat normaalille kulumiselle ja 
joita siksi voidaan pitää kuluvina osina, kuten esim. sahanteriä, 
varateriä,  hiomapapereita jne., eikä helposti rikki meneviä osia, 
kuten esim. kytkimiä tai lasista valmistettuja osia.
Tämä takuu raukeaa, jos tuote on vaurioitunut, tai sitä ei ole 
käytetty tai huollettu asianmukaisesti. Tuotteen asianmukainen 
käyttö edellyttää kaikkien käyttöohjeessa esitettyjen ohjeiden 
tarkkaa noudattamista. Käyttäjän on ehdottomasti vältettävä 
käyttötarkoituksia ja toimintaa, joita käyttöohjeessa kehotetaan 
välttämään ja joista siinä varoitetaan.
Tuote on tarkoitettu ainoastaan yksityiskäyttöön, ei kaupallisiin 
tarkoituksiin. Laitteen vääränlainen tai asiaton käsittely, väki-
vallan käyttö ja muut kuin valtuutetun huoltopisteen suoritta-
mat korjaukset aiheuttavat takuun raukeamisen.

IB_465159_2404_PDAM300B1_LB3.indb   28 12.11.2024   10:53:32



FI |

Takuusuoritus ei ole voimassa  seuraavissa tapauksissa
 ■ tuotteen käyttö ammattitarkoituksiin
 ■ asiakkaan aiheuttama tuotevaurio tai muutokset tuottee-

seen
 ■ turvallisuus- ja huoltomääräysten noudattamatta jättäminen, 

käyttövirheet
 ■ luonnonilmiöistä aiheutuneet vauriot

Toimiminen takuutapauksessa
Jotta asiasi voitaisiin käsitellä nopeasti, noudata seuraavia 
ohjeita:

 ■ Pidä kaikkia kyselyitä varten kassakuitti ja artikkelinumero 
 tallessa todisteena ostosta.

 ■ Tuotenumeron löydät tuotteen tyyppikilvestä, kaiverrettuna 
tuotteeseen,  käyttöohjeen otsikkosivulta (alhaalla vasem-
malla) tai tuotteen taustapuolella tai pohjassa olevasta tar-
rasta.

 ■ Mikäli laitteessa ilmenee toimintahäiriöitä tai muita puutteita, 
ota ensin yhteyttä alla mainittuun huolto-osastoon puhelimit-
se tai käytä yhteydenottolomakettamme, joka löytyy sivulta 
parkside-diy.com kohdasta Service.

 ■ Voit lähettää viallisena pitämäsi tuotteen yhdessä ostokuitin 
kanssa maksutta sinulle ilmoitettuun huolto-osoitteeseen. 
Liitä mukaan selvitys viasta ja siitä, milloin se on ilmennyt.
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PDF ONLINE
parkside-diy.com

Osoitteessa parkside-diy.com voit ladata ja lukea 
tämän ja monia muita käsikirjoja. Tällä QR-koodilla 
pääset suoraan sivustolle parkside-diy.com. Valit-
se maasi ja hae käyttöohjeita hakualustan kautta. 
Pääset tuotteesi käyttöohjeisiin käsiksi syöttämällä 

Huolto
FI Huolto Suomi 

Tel.: 0800 916 210 
Yhteydenottolomake on osoitteessa parkside-diy.com

Maahantuoja
Huomaa, että seuraava osoite ei ole  
huolto-osoite. Ota ensin yhteyttä mainittuun huoltopisteeseen.

KOMPERNASS HANDELS GMBH
BURGSTRASSE 21

UM
SAKSA
www.kompernass.com
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Information om denna bruksanvisning
Tack för köpet av denna produkt. Du har valt en produkt med 
hög kvalitet. 
Bruksanvisningen är en del av produkten. Den innehåller  
viktig information om säkerhet, användning och återvinning. 
Läs noga igenom alla användnings- och säkerhetsanvisning-
ar innan du börjar använda produkten. Använd produkten 
endast enligt beskrivningarna i denna bruksanvisning och  
för de ändamål som anges här. 
Förvara denna bruksanvisning på en säker plats. Lämna över 
all dokumentation tillsammans med produkten om du överlåter 
den till någon annan person.

Avsedd användning
Denna produkt är avsedd för mätning av DC/AC-spänningar 
och DC/AC-strömmar. Produkten har en motståndsmätning, 
ett diodtest, en funktionsgenerator och ett genomgångstest. 
Denna produkt är inte avsedd att användas kommersiellt och 
är inte avsedd för yrkesmässigt bruk. Produkten är endast 
avsedd för privat bruk. All annan användning eller användning 
utöver detta anses vara felanvändning.  
Denna produkt uppfyller alla relevanta normer och standarder 
som ingår i CE-överensstämmelsen. Överensstämmelse med 
dessa standarder kan inte längre garanteras om produkten 

ansvar för skador eller fel som uppstår till följd av detta. Allt 
ansvar vilar på användaren.
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Varningar och symboler
Följande varningar och symboler används i denna bruksanvis-
ning, på förpackningen och på produkten (om tillämpligt):

FARA! En varning med denna symbol och sig-
nalordet FARA indikerar en överhängande farlig 
situation som kommer att leda till dödsfall eller 
allvarliga personskador om den inte undviks.
VARNING! En varning med denna symbol och 
signalordet VARNING indikerar en potentiellt far-
lig situation som kan leda till dödsfall eller allvarli-
ga personskador om den inte undviks.
OBS! En varning med denna symbol och signa-
lordet OBS! indikerar en potentiellt farlig situation 
som kan leda till mindre eller måttliga skador om 
den inte undviks.
SE UPP! En varning med denna symbol och sig-
nalordet SE UPP indikerar en situation som kan 
leda till sakskador om den inte undviks.
Anmärkning:En anmärkning innehåller ytterligare 
information som underlättar att använda produk-
ten.

Växelström/-spänning

Likström/-spänning

Likström och växelström

Funktionsgenerator (fyrkantsvågssignal)

Genomgångstest
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Diodtest

Batteri tomt

H HOLD-funktion

Viktiga säkerhetsanvisningar
 VARNING! Risk för personskador!

 ► Kontrollera om produkten har några  
synliga skador innan du använder den. 
Om produkten är skadad eller har fallit i 
golvet får den inte användas.

 ► Om mätspetsarna, mätkablarna eller 
 anslutningarna är skadade får de inte 
längre användas. Risk för elektrisk stöt! 
Låt auktoriserad fackpersonal eller 
 kundtjänsten byta ut skadade delar.

 ► Använd aldrig produkten med öppet  
hölje. Risk för elektrisk stöt!

 ► Se till att du inte vidrör mätspetsarnas 
kontakter eller de anslutningar som ska 
mätas under en pågående mätning för  
att undvika elektrisk stöt.
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 ► Använd inte produkten i våta eller fuktiga 
miljöer, t.ex. i närheten av badkar/dusch 
eller över ett vattenfyllt handfat. Närhet 
till vatten utgör en risk även när produk-
ten är avstängd. Använd produkten bara 
med torra händer. Sänk aldrig ner pro-
dukten i vatten eller andra vätskor. Risk 
för elektrisk stöt!

 ► Använd inte produkten i närheten av  
explosiva gaser, ångor eller i dammiga 

 ► Använd inte produkten i närheten av  
öppna eldkällor (t.ex. brinnande ljus). 
Brandrisk!

 ► Om du upptäcker rök, ovanliga ljud eller 
lukter ska du omedelbart avbryta mät-
ningen. I sådana fall får produkten inte 
användas förrän den har kontrollerats av 
en fackman. Andas aldrig in rök från en 
eventuell brand i en produkt. Om du har 
andats in rök bör du uppsöka läkare.  
Inandning av rök kan vara skadligt för din 
hälsa. 
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 ► Håll mätspetsarna endast i det avsedda 
greppområdet. Området med varnings-
symbolen  
risk för elektrisk stöt vid mätning!

 ► Denna produkt kan användas av barn 
som är minst 8 år och av personer med 
begränsad fysisk, sensorisk eller mental 
förmåga eller bristande erfarenhet och 
kunskap om de hålls under uppsikt eller 
har instruerats i hur produkten används 
på ett säkert sätt och inser vilka risker 
det innebär. Barn får inte leka med pro-
dukten. Rengöring och allmän skötsel 
får bara göras av barn under uppsikt av 
vuxen.

  VARNING! Risk för personskador vid 
felaktig hantering av batterier!

 ► Låt aldrig batterier hamna i händerna på 
barn.

 ► Se till att ingen sväljer batterierna.
 ► Sök omedelbart läkarvård om du eller nå-
gon annan person har svalt ett batteri.
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 ► Använd endast den typ av batterier som 
anges här.

 ► Försök aldrig ladda upp batterier som 
inte är uppladdningsbara.

 ► Ta ut uppladdningsbara batterier ur  
produkten innan du laddar dem.

 ► Kasta aldrig batterier i eld eller vatten.
 ► Utsätt inte batterier för höga temperaturer 
och direkt solljus.

 ► Öppna eller deformera aldrig batterier.
 ► Kortslut inte anslutningsklämmorna.
 ► Ta ut helt urladdade batterier ur produk-
ten och lämna in dem till rätt typ av åter-
vinning.

 ► Sätt alltid i batterierna i produkten med 
polerna åt rätt håll. Hur du sätter i och  
tar ur batteriet ur produkten beskrivs i  
kapitlet Sätta i/byta ut batteriet.

 ► Ta ut batteriet om du inte ska använda 
produkten under en längre tid.

 ► Kontrollera batteriet regelbundet. Läck-
ande batterier kan leda till personskador 
och skador på produkten.
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 ► Använd skyddshandskar om batterierna 
läcker! Rengör batterikontakterna, pro-
duktens kontakter och batterifacket med 
en torr trasa. Se till att hud och slemhin-
nor, särskilt ögonen, inte kommer i kon-
takt med kemikalierna. Vid kontakt, skölj 
bort kemikalierna med rikligt med vatten 
och uppsök omedelbart läkare.

  SE UPP! RISK FÖR SAKSKADOR!
 ► Den angivna överspänningskategorin 
CAT III får inte överskridas. Annars kan 
produkten skadas.  
CAT III: Mätningar inom byggnadsinstalla-
tionen (t.ex. fördelningscentraler, elkablar, 
eluttag och strömbrytare). Denna kategori 
omfattar även följande två kategorier:   
CAT II: Mätningar på elektriska och  
elektroniska produkter som matas med 
spänning via en elkontakt.  
CAT I: Mätningar på kretsar som inte har 
någon direkt anslutning till elnätet (batteri-
drift, bilelektricitet osv.).
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 ► Före ändring av mätområdet ska produk-
ten kopplas bort från mätobjektet annars 
kan produkten skadas.

 ► När du arbetar med mätspetsarna ska du 
först ansluta den svarta mätkabeln till COM- 
anslutningen innan du ansluter den röda 
mätkabeln. När mätspetsarna kopplas bort 
ska först den röda mätspetsen tas bort.

 ► Anslut aldrig en spänningskälla till 
mätspetsarna när områdena för genom-
gångstest, motståndsmätning, diodtest, 
funktionsgenerator eller strömmätning är 
valda. Annars kan produkten skadas.

 ► Produkten får inte utsättas för direkta 
värmekällor (t.ex. värmeelement) eller 
direkt solljus. Undvik kontakt med vatten-
stänk, droppande vatten och aggressiva 
vätskor. Placera inga vätskefyllda kärl, 
t.ex. vaser eller dricksglas på produkten. 
Utsätt inte produkten för kraftiga stötar 
och vibrationer. Se till att inga främmande 
föremål kommer in i produkten. Annars 
kan produkten skadas.
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Leveransens innehåll
Produkten levereras med följande komponenter som  
standard (se utvikningssida):

 ▯ Digital autorange multimeter
 ▯ 2 mätspetsar röd/svart (inkl. mätkabel)
 ▯ 9 V alkaliskt blockbatteri 6LR61
 ▯ Bruksanvisning
 ▯ Skruvmejsel

  Anmärkning
 ► Kontrollera att leveransen är komplett och inte har några 

synliga skador.
 ► Vid ofullständig leverans eller skador på grund av bristfällig 

förpackning eller transport, vänligen kontakta vår service-
hotline (se kapitel Service).

Beskrivning av produkten
(se bilder på utvikningssidan)
1 Display
2 Knapp HOLD (spara-knapp)
3 Områdesväljare
4 COM anslutning (jord )
5  OUT INPUT anslutning (  = fyrkantsvågssignal)
6 mätspetsar röd/svart (inkl. mätkabel)
7 Skruvmejsel
8 9 V blockbatteri
9  anslutning
0 Knapp SELECT (omkoppling likström/växelström)
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Tekniska data

Display  
max visning: 1999

Mätfrekvens ca 2 till 3 mätningar  
per sekund

Mätkabellängd ca 80 cm vardera

Batterityp 9 V alkaliskt blockbatteri 
6LR61

Överspänningskategori CAT III 300 V (digital  
multimeter och mätkablar) 

HOLD-funktion ja
automatisk polaritets-
visning ja

Low-Battery-visning ja

ja
Driftstemperatur, luftfuktig-
het (utan kondens)

 

Förvaringstemperatur,  
luftfuktighet (utan kondens)

 
max 85 % relativ luftfuktighet

Mått (B x H x D) 80 x 166 x 36,5 mm
(inkl. områdesväljare)

Vikt ca 225 g (utan batteri)
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Likspänning
Område Upplösning Mätnoggrannhet
200 mV  0,1 mV
2 V 0,001 V
20 V  0,01 V
200 V 0,1 V
300 V 1 V

Överbelastningsskydd: 300 V DC/AC RMS

Växelspänning
Område Upplösning Mätnoggrannhet
2 V  0,001 mV
20 V 0,01 V
200 V  0,1 V
300 V 1 V

Överbelastningsskydd: 300 V AC RMS 
Visning: Medelvärde (RMS för sinuskurvan)
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Likström
Område Upplösning Mätnoggrannhet

20 mA  0,01 mA
0,1 mA

2 A 0,001 A
10 A 0,01 A

Överbelastningsskydd:  F1: F 250 mA/300 V säkring 
F2: F 10 A/300 V säkring 

Maximal ingångsström: 10 A (ingångsström > 2 A för kontinuer-
lig mätning < 10 sekunder och intervall > 15 min.) 

Växelström
Område Upplösning Mätnoggrannhet

20 mA  0,01 mA
0,1 mA

2 A 0,001 A
10 A 0,01 A

Överbelastningsskydd:  F1: F 250 mA/300 V säkring 
F2: F 10 A/300 V säkring 
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Maximal ingångsström: 10 A (ingångsström > 2 A för kontinuer-
lig mätning < 10 sekunder och intervall > 15 min.) 

Visning: Medelvärde (RMS för sinuskurvan) 

Motstånd
Område Upplösning Mätnoggrannhet

Överbelastningsskydd: 300 V

Funktionsgenerator
Signal Spänning Utgångsimpedans

-
kantsvågssignal

ca 3 V spets-spets ca 10 kOhm

gäller för 5 % till 100 % av respektive mätområde och garan-
teras för en period på ett år vid en omgivningstemperatur på 

-
kande förhållanden kan noggrannheten inte garanteras.
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Sätta i/byta batteri
 VARNING! 

 ► Stäng av produkten och ta bort alla mätkablar innan du 
öppnar den! 

  Anmärkning
 ► Symbolen  visas på displayen 1 när batteriet är urlad-

dat. För att säkerställa korrekt funktion bör batteriet bytas 
ut före nästa användning. 

Produkten drivs med ett 9 V blockbatteri 8 (ingår i leveran-
sen). Gör så här för att sätta i eller byta ut batteriet:
1) Lossa den övre skruven på produktens baksida med den 

medföljande skruvmejseln 7 (se bild 1). Ta bort locket till 
batterifacket genom att skjuta det uppåt.

Bild 1
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2) Anslut 9 V blockbatteriet 8 
och -) till batteriklämman och sätt in 9 V blockbatteriet 8 i 
batterifacket (se bild 2).

9V

Bild 2
3) Sätt tillbaka locket till batterifacket på produkten och dra  

åt skruven som lossats tidigare.  

Användning och funktion
 VARNING! 

 ► Håll mätspetsarna 6 endast i det avsedda greppområdet 
(se bild 3). Området med varningssymbolen  får inte  

Bild 3
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  SE UPP!
 ► Överskrid aldrig de maximalt tillåtna ingångsvärdena vid 

mätning. Annars kan produkten skadas.

Slå på/av produkten
 ♦ Sätt på produkten genom att vrida områdesväljaren 3 till 

önskat mätområde. En signalton ljuder.
 ♦ Stäng av produkten genom att vrida områdesväljaren 3  

till position OFF. 
Produkten har även en automatisk avstängningsfunktion som 
gör att produkten stängs av automatiskt:

 ♦ Om produkten inte används på ca 15 minuter ljuder en  
signalton. Ytterligare en minut senare ljuder en signalton 
igen och produkten kopplar om till viloläge. För att undvi-
ka detta bör du trycka på valfri knapp på produkten innan 
dess.

 ♦ För att väcka produkten ur viloläget vrider du områdesvälja-
ren 3 till ett annat mätområde eller trycker på valfri knapp 
på produkten. 

 ♦ Gör så här för att avaktivera Auto-Power-OFF-funktionen: 
Håll knappen SELECT 0 intryckt när du slår på produkten. 
Symbolen  för funktionen Auto-Power-OFF visas  
inte längre i displayen 1. 

 ♦ Nästa gång produkten slås på är Auto-Power-OFF-funktio-
nen aktiv igen och symbolen  visas på displayen 1.

-
skrider gränsen för det inställda mätområdet visar displayen 
1 0L. Ta i så fall omedelbart bort mätspetsarna 6 från mät-
objektet.
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Mäta likspänning (DC)
 ♦ Anslut den svarta mätkabeln till COM anslutningen 4 och 

den röda mätkabeln till  OUT INPUT anslutningen 5. 
 ♦ Ställ områdesväljaren 3 i läge V . 
 ♦ Anslut mätspetsarna 6 till mätobjektet. 
 ♦ Mätresultatet visas nu på displayen 1 . Om mätresultatet 

är negativt visas ett negativt tecken framför mätvärdet. Om 
displayen 1 0L blinkar pågår mätning av växelspänning. 
Ställ områdesväljaren 3 i läge V~.

Mäta växelspänning (AC)
 ♦ Anslut den svarta mätkabeln till COM anslutningen 4 och 

den röda mätkabeln till  OUT INPUT anslutningen 5. 
 ♦ Ställ områdesväljaren 3 i läge V~. 
 ♦ Anslut mätspetsarna 6 till mätobjektet. 
 ♦ Mätresultatet visas nu på displayen 1.

Mäta likström eller växelström (DC/AC)
 ♦ Anslut den svarta mätkabeln till COM anslutningen 4 och 

den röda mätkabeln till  anslutningen 9 (för ström-
mar > 200 mA) eller till  OUT INPUT anslutningen 5 (för 
strömmar < 200 mA). 

 ♦ Ställ områdesväljaren 3 i det aktuella strömmätområdet 

strömstyrkan ska du först ställa in det högsta möjliga mät-
området och sedan gradvis växla till de lägre områdena  
tills du får ett tillfredsställande mätresultat. 

 ♦ Tryck på knappen SELECT 0 för att koppla om mellan 
likström och växelström. Motsvarande symbol visas på dis-
playen 1 . 
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 ♦ Anslut mätspetsarna 6 i serie till mätobjektet. 
 ♦ Mätresultatet visas nu på displayen 1 . Om mätresultatet 

är negativt visas ett negativt tecken framför mätvärdet för 
likströmsmätningar.

Funktionsgenerator
  SE UPP!

 ► Se till att alla kretsdelar, kretsar och komponenter samt 
andra föremål som ska mätas är strömlösa och urladdade. 
Annars kan produkten skadas. 

 ♦ Anslut den svarta mätkabeln till COM anslutningen 4 och 
den röda mätkabeln till  OUT INPUT anslutningen 5. 

 ♦ Ställ områdesväljaren 3 i läge . Vid mätspetsarna 6 

 ♦ Anslut mätspetsarna 6 till mätobjektet.
  Anmärkning

 ►  används bland annat för att 
kontrollera eller reparera hörlurar, förstärkare och andra  
elektroniska produkter och komponenter. 

Motståndsmätning
  SE UPP!

 ► Se till att alla kretsdelar, kretsar och komponenter samt 
andra föremål som ska mätas är strömlösa och urladdade. 
Annars kan produkten skadas. 

 ♦ Anslut den svarta mätkabeln till COM anslutningen 4 och 
den röda mätkabeln till  OUT INPUT anslutningen 5. 

 ♦ Ställ områdesväljaren 3
 ♦ Anslut mätspetsarna 6 till mätobjektet. 
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 ♦ Mätresultatet visas nu på displayen 1. Om displayen 1 
visar 0L har mätspetsarna 6 ingen kontakt med mätmot-
ståndet eller motståndet är defekt.
  Anmärkning

 ►
Vänta i så fall tills mätvärdet har stabiliserats.  

 ► -
kablarnas resistans leda till felaktiga resultat. Undvik detta 
genom att anteckna värdet för mätningen med kortslutna 
mätspetsar 6 och subtrahera detta från värdet för den  
faktiska mätningen. 

Genomgångstest
  SE UPP!

 ► Se till att alla kretsdelar, kretsar och komponenter samt 
andra föremål som ska mätas är strömlösa och urladdade. 
Annars kan produkten skadas. 

 ♦ Anslut den svarta mätkabeln till COM anslutningen 4 och 
den röda mätkabeln till  OUT INPUT anslutningen 5. 

 ♦ Ställ områdesväljaren 3 i läge . 
 ♦ Anslut mätspetsarna 6 till mätobjektet. 
 ♦  

och mätresultatet visas på displayen 1.

Diodtest
  SE UPP!

 ► Se till att alla kretsdelar, kretsar och komponenter samt 
andra föremål som ska mätas är strömlösa och urladdade. 
Annars kan produkten skadas.
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 ♦ Anslut den svarta mätkabeln till COM anslutningen 4 och 
den röda mätkabeln till  OUT INPUT anslutningen 5. 

 ♦ Ställ områdesväljaren 3 i läge . 
 ♦ Anslut den röda mätspetsen 6 till anoden och den svarta 

mätspetsen 6 till katoden på den diod som ska testas. 
 ♦ På displayen 1 visas framspänningen i volt. Om displayen 

1 visar 0L mäts dioden i omvänd riktning eller dioden är 
defekt. Gör en mätning i motsatt pol för att kontrollera.

HOLD-funktion
Tryck på knappen HOLD 2 för att spara ett mätvärde i dis-
playen 1. Tryck på knappen HOLD 2 igen för att återgå till 
mätläget. Medan HOLD-funktionen är aktiv visar displayen 1  
symbolen H.

Ställa upp produkten
 ♦ För att ställa upp produkten fäller du ut stödet på produk-

Bild 4
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Rengöring och underhåll
Rengöra produkten

 VARNING! 
 ► Stäng av produkten och ta bort alla mätkablar innan du 

rengör produkten! 

  SE UPP!
 ► Använd inga aggressiva, kemiska eller slipande rengörings-

medel. De förstör produktens yta.

 ♦ Använd en torr trasa vid rengöring eller en lätt fuktad trasa 
vid kraftigare nedsmutsning. Se till att inga vätskor kan 
tränga in i höljet.

Byta säkringar
 VARNING! 

 ► Stäng av produkten och ta bort alla mätkablar innan du 
öppnar produkten! 

 ♦ Lossa den övre skruven på produktens baksida med den 
medföljande skruvmejseln 7 och ta bort batterifackets lock 
genom att skjuta det uppåt (se kapitel Sätta i/byta batteri).

 ♦ Lossa de fyra skruvarna på produktens baksida och ta  
bort bakpanelen (se bild 5).

  Bild 5
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 ♦ Byt ut den defekta säkringen F1 (F 250 mA/300 V) eller F2 
(F 10 A/300 V) mot en ny säkring av samma typ (se bild 6).

Bild 6
 ♦ Sätt tillbaka bakpanelen på produkten och skruva fast den 

med de fyra skruvarna. Skruva sedan tillbaka locket till bat-
terifacket med skruven.

Förvaring
 ♦ Förvara produkten på en dammfri och torr plats som inte 

utsätts för direkt solljus.

Kassering
Kassera/återvinna produkten

Symbolen intill med en överkorsad soptunna på hjul 
betyder att den här produkten omfattas av direktiv 
2012/19/EU. Direktivet föreskriver att den här produk-
ten inte får slängas bland de vanliga hushållssopor-

na när den är uttjänt, utan måste lämnas in till speciella insam-
lingsställen, återvinningsanläggningar eller återvinningsföretag. 
Det kostar ingenting att lämna in produkten till återvinning. 
Tänk på miljön och kassera/återvinn produkten på rätt sätt.

IB_465159_2404_PDAM300B1_LB3.indb   53 12.11.2024   10:53:40



| SE

Om din uttjänta produkt innehåller personliga data ansvara du 
själv för att ta bort dem innan du lämnar in produkten för åter-
vinning eller kassering.
Om det går att ta ut batterierna utan att förstöra den uttjänta 
produkten ska du göra det och lämna in dem till ett särskilt in-
samlingsställe. Om produkten innehåller ett fast inbyggt batteri 
ska du informera om detta vid kassering/återvinning.

Fråga din kommun eller stadsdelsförvaltning om 
möjligheterna att kassera/återvinna den uttjänta pro-
dukten.

Kassera förpackningen
 Förpackningsmaterialet har valts med tanke på 
 miljön och de tekniska förutsättningarna för avfalls-
hantering och kan därför återvinnas. Kassera för-
packningsmaterial som inte behövs längre enligt 
gällande lokala bestämmelser.
Tänk på miljön när du kasserar förpackningen. Ob-
servera märkningen på de olika förpackningsmateri-
alen så att de kan källsorteras och ev. kasseras se-
parat. Förpackningsmaterialen är märkta med 

Kassera batterier 
Alla typer av batterier ska behandlas som farligt av-
fall och måste därför lämnas in till rätt ställe när de 
kasseras (återförsäljare, fackhandel, kommunens 

att inte skada miljön. Både vanliga och uppladdningsbara bat-
terier kan innehålla giftiga tungmetaller. 
De tungmetaller som ingår anges med bokstäver under sym-
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Kasta därför aldrig några batterier i de vanliga hushållssopor-
na, utan lämna in dem separat till rätt typ av återvinning.
Lämna bara in urladdade batterier.

Information om EU-försäkran 

Denna produkt uppfyller de väsentliga kraven 
och övriga relevanta bestämmelser i direktiv 

2011/65/EU. 
Den fullständiga EU-försäkran om överensstämmelse kan 
 begäras från importören.

Garanti från Kompernass Handels GmbH
Kära kund
För den här produkten lämnar vi 3 års garanti från och med in-

lagstadgad reklamationsrätt från återförsäljaren. Dina lagstad-
gade rättigheter begränsas inte av den garanti som beskrivs i 
följande avsnitt.

Garantivillkor
Garantitiden börjar från och med inköpsdatumet. Ta väl vara 
på kassakvittot. Kassakvittot är ditt köpbevis.
Om ett material- eller fabrikationsfel uppstår på produkten 
inom tre år från inköpsdatumet reparerar vi, byter ut den gratis, 
eller ersättar köpesumman  beroende på vad vi anser lämpli-
gast. En förutsättning för att utnyttja garantin är att den defek-
ta produkten och köpbeviset (kassakvittot) uppvisas inom den 
treåriga garantitiden tillsammans med en kort beskrivning av 
felet och när det uppstod.
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Om felet täcks av vår garanti kommer du att få tillbaka en 
reparerad eller en ny produkt. Garantitiden börjar inte om från 
början för en reparerad eller ny produkt.

Garantitid och lagstadgad  ersättningsrätt
Garantitiden förlängs inte för att man utnyttjat garantin. Det 
gäller även för utbytta och reparerade delar. Eventuella skador 
och brister som existerar redan vid köpet måste rapporteras 
så snart produkten packats upp. När garantitiden är slut måste 
man själv betala för eventuella reparationer.

Garantins omfattning
Produkten har tillverkats med omsorg enligt stränga kvalitets-
kriterier och testats noga före leveransen.
Garantin gäller bara för material- eller fabrikationsfel. Garantin 
täcker inte delar av produkten som utsätts för normalt slitage 
och därför kan betraktas som förslitningsdelar , t ex sågblad, 
reservklingor, slippapper etc., och inte heller för skador på 
ömtåliga delar som t ex knappar, brytare eller delar av glas.
Garantin upphör att gälla om produkten skadas eller används 
och servas på fel sätt. Alla anvisningar i bruksanvisningen 
måste följas exakt för att produkten ska kunna användas på 
rätt sätt. Produkten får aldrig användas i andra syften eller 
hanteras på ett sätt som man avråder från eller varnar för i 
bruksanvisningen.
Produkten är endast avsedd för privat bruk och ska inte an-
vändas yrkesmässigt.Garantin gäller inte vid missbruk och 
felaktig behandling, användande av våld och vid ingrepp som 
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Garantin gäller inte för
 ■ yrkesmässig användning av produkten
 ■ skador eller förändringar på produkten, som orsakas av 

kunden själv
 ■ medvetet bortseende från säkerhets- och 

 underhållsföreskrifter, felaktig användning
 ■ skador på grund av elementarhändelser

Behandling av garantiärenden
För att snabbt kunna behandla ditt ärende ber vi dig följa 
 nedanstående  anvisningar:

 ■ Ha alltid kassakvittot och artikelnumret  

 ■
på produkten, på bruks anvisningens titelblad (nere till vän-
ster) eller på klistermärket på produktens bak- eller under-
sida.

 ■ Vid funktionsfel eller andra defekter ber vi dig att först kon-
takta den serviceavdelning som anges nedan på telefon 
eller att använda kontaktformuläret som du hittar på parksi-
de-diy.com under kategori Service.

 ■ En produkt som klassas som defekt kan tillsammans med 
köpbeviset  (kassakvittot) och en beskrivning av felet samt 
när det uppstod skickas in portofritt till den angivna service-
adressen.
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PDF ONLINE
parkside-diy.com

 Denna och många andra handböcker kan du läsa 
och ladda ner på parkside-diy.com. Genom att 
skanna QR-koden går du direkt till parkside-diy.com. 
Välj ditt land och använd sökmasken för att söka 
efter bruksanvisningarna. Ange artikelnumret 

för din produkt. 

Service
SE Service Sverige 

 

FI Huolto Suomi 
Tel.: 0800 916 210 

Importör
Observera att följande adress inte är någon serviceadress. 
Kontakta först det serviceställe som anges.

KOMPERNASS HANDELS GMBH
BURGSTRASSE 21

UM
TYSKLAND 
www.kompernass.com
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-
wanie):

-

-

PRZESTROGA! -

-

UWAGA! -
UWAGA

-
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Test diod

H Funkcja HOLD

  

 ►

-
-

 ► -

-
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 ►

 ► -

 ►

-

-
-

 ► -

 ► -
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 ► -
-

-

 ►

 nie wolno 

 ►
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-
-

  

 ►

 ►

 ► -

 ►

 ► Nigdy  ba-

 ► -

 ►

wody.
 ► -
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 ► Nigdy nie otwieraj ani nie deformuj baterii.
 ►

 ► -

 ► -
-

-

 ► -

 ► -

 ►

-
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  UWAGA! SZKODY MATERIALNE!
 ► -

-

 
CAT III: pomiary w instalacji budynku 

 
CAT II  

 
CAT I

sam. osobowego itd.).
 ►

-

 ► -

COM, a na-
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-

 ► -
-

testu diod, generatora funkcyjnego lub 

 ►
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elementami :
 ▯ Miernik cyfrowy auto range
 ▯  

 ▯

 ▯

 ▯

  
 ►

 ► -

).

1

2 HOLD
3 

4  COM (masa )
5  OUT INPUT (
6

pomiarowym)
7

8 Bateria blokowa 9 V
9

0 SELECT
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-

 pomiarowego

Typ baterii 6LR61
CAT III 300 V (multimetr  

Funkcja HOLD tak
 tak

baterii tak

tak
 

kondensacji)
-
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Zakres

0,001 V
20 V  0,01 V
200 V 0,1 V
300 V

Zakres
2 V  
20 V 0,01 V
200 V  0,1 V
300 V
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Zakres

20 mA  0,01 mA
200 mA 0,1 mA
2 A 0,001 A
10 A 0,01 A

 

Zakres

20 mA  0,01 mA
200 mA 0,1 mA
2 A 0,001 A
10 A 0,01 A
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Zakres

Generator funkcyjny
Impedancja  

-  ok. 10 kOhm

-
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 ►

  
 ► 1 poja-

8 -
-

1) -
7

Rys. 1
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2)  8

9 V 8

9V

Rys. 2
3) 

 ► 6 -
-

 -

Rys. 3
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  UWAGA!
 ► -

 ♦ 3 
-

kowy.
 ♦ 3 

. 
-

 ♦
-

-

 ♦ -
3 -

 ♦ -
-

SELECT 0. Symbol  funkcji Auto-
1. 

 ♦  
1 pojawia 

.
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1 0L. W takiej sy-
6

pomiarowego.

 ♦ COM 4 i 
 OUT INPUT 

5. 
 ♦ 3 V . 
 ♦ 6

 ♦ 1. W 

1 miga 0L
3 w 

V~.

 ♦ COM 4 i 
 OUT INPUT 

5. 
 ♦ 3 V~. 
 ♦ 6

 ♦ 1.
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 ♦ COM 4 
 9 (w 

 OUT 
INPUT 5

 ♦ 3 -

 ♦ SELECT 9 -

1. 
 ♦ 6 -

miarowym. 
 ♦ 1. W 

Generator funkcyjny
  UWAGA!

 ► -
-

 ♦ COM 4 i 
 OUT INPUT 

5. 
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 ♦ 3 . Na 
6 -

 ♦ 6

  
 ►  -

  UWAGA!
 ► -

-

 ♦ COM 4 i 
 OUT INPUT 

5. 
 ♦ 3

 ♦ 6

 ♦ 1
1 0L

6

  
 ►
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 ►

-
6 i 

  UWAGA!
 ► -

-

 ♦ COM 4 i 
 OUT INPUT 

5. 
 ♦ 3 . 
 ♦ 6

 ♦
1.

Test diod
  UWAGA!

 ► -
-

 ♦ COM 4 i 
 OUT INPUT 

5. 
 ♦ 3 . 
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 ♦ 6
6

 ♦ 1
1 0L

Funkcja HOLD
HOLD 2

1
HOLD 2

1 H.

 ♦

Rys. 4
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 ►

  UWAGA!
 ►

 ♦
-

 ►

 ♦ -
7

).
 ♦
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Rys. 5
 ♦

F2 (F 10 A/300 V) na nowy tego samego typu 

Rys. 6
 ♦ -

 ♦
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 podlega postanowieniom dyrektywy 2012/19/EU. 

-

-
-

ra wbudowany akumulator.
-

lub miasta.
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-

-
-

-

-

-
wanym.
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UE

-
-

2011/65/EU.

importera.

Gwarancja  Kompernaß  Handels  GmbH

 

 gwarancji.

Warunki gwarancji
-

-

IB_465159_2404_PDAM300B1_LB3.indb   86 12.11.2024   10:53:56



PL |

-

Zakres gwarancji

-
-

-

-
-

-

-

-
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 ■

 ■

 ■

 ■  
 

 ■

 ■
-

 ■
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PDF ONLINE
parkside-diy.com

 
-

Serwis
PL Serwis Polska 

 

Importer
 

punktem serwisowym.

KOMPERNASS HANDELS GMBH
BURGSTRASSE 21

UM
NIEMCY
www.kompernass.com
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-

-

naudojimo instrukcijoje, ir tik nurodytiems naudojimo tikslams. 

-
kumentus.

-

 
-

-
-
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PAVOJUS!

 

ATSARGIAI! 

Nurodymas. Nurodymu pateikiama papildoma 
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H

 
 ►

-

 ► -
mo antgalius, matavimo laidus ar jungtis. 

-

tarnybos darbuotojams.
 ► Niekada nenaudokite prietaiso su atidary-

 ► -
-
-
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 ► -

vandens pripildyto praustuvo. Arti esantis 
-

tik sausomis rankomis. Prietaiso niekada 

 ►

-
mo pavojus!

 ►

-
ro pavojus!

 ►

-

sveikatai. 
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 ►

, antraip 

 ►

-
-
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  Netinkamai elgiantis su 

 ►  

 ►

 ► -

 ► Naudokite tik nurodyto tipo baterijas.
 ► -

 ►

 ►

 ►

 ► Niekada neardykite ir nedeformuokite  

 ►

 ►
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 ►

Baterijos 
.

 ►

nenaudosite.
 ►

 

 ► -
 

 
 

-
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 ► -
rijos CAT III. Antraip prietaisas gali sugesti.  
CAT III

-

toliau nurodytos kategorijos:   
CAT II

matavimai.  
CAT I -

-

 ►

 
antraip prietaisas gali sugesti.

 ► Dirbdami su matavimo antgaliais, pir-

prie COM jungties ir tik paskui prijunkite 

matavimo antgalius, pirmiausia atjunkite 
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 ►

-

sugesti.
 ►

-

-

-

prietaisas gali sugesti.
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Tiekiamas rinkinys
dalys  

 ▯
nustatymu

 ▯ 2 matavimo antgaliai, raudonas / juodas (su matavimo laidu)
 ▯
 ▯ Naudojimo instrukcija
 ▯ Atsuktuvas

  Nurodymas
 ►

 ►
-
).

Prietaiso aprašymas

1 Ekranas
2 HOLD
3 Srities pasirinkimo jungiklis
4 COM )
5  OUT INPUT jungtis (
6 Matavimo antgaliai, raudonas / juodas (su matavimo laidu)
7 Atsuktuvas
8

9  jungtis
0 SELECT mygtukas (nuolatinei / kintamajai srovei perjungti)
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Techniniai duomenys

Ekranas
 
 

rodmuo: 1999

Matavimo sparta  

Matavimo laido ilgis kiekvienas apie 80 cm

Baterijos tipas 6LR61
CAT III 300 V (skaitmeninis 

multimetras ir matavimo laidai) 
taip

rodmuo taip

Nusilpusios baterijos rodmuo taip
 

(maitinimo automatinio taip

-
jantis)

-
jantis)

Matmenys (P x A x G) 80 x 166 x 36,5 mm
(su srities pasirinkimo jungikliu)

Svoris apie 225 g (be baterijos)
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Sritis Skyra Tikslumas
200 mV  0,1 mV
2 V 0,001 V
20 V  0,01 V
200 V 0,1 V
300 V 1 V

Apsauga nuo perkrovos: 300 V DC/AC RMS

Sritis Skyra Tikslumas
2 V  0,001 mV
20 V 0,01 V
200 V  0,1 V
300 V 1 V

Apsauga nuo perkrovos: 300 V AC RMS 
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Sritis Skyra Tikslumas

20 mA  0,01 mA
200 mA 0,1 mA
2 A 0,001 A
10 A 0,01 A

Apsauga nuo perkrovos:  F1: F 250 mA / 300 V saugiklis 
F2: F 10 A / 300 V saugiklis 

Sritis Skyra Tikslumas

20 mA  0,01 mA
200 mA 0,1 mA
2 A 0,001 A
10 A 0,01 A

Apsauga nuo perkrovos:  F1: F 250 mA / 300 V saugiklis 
F2: F 10 A / 300 V saugiklis 
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Sritis Skyra Tikslumas

Apsauga nuo perkrovos: 300 V

Funkcinis keitiklis
Signalas

-
pis signalas

apie 3 V nuo smai-

-

 

IB_465159_2404_PDAM300B1_LB3.indb   105 12.11.2024   10:54:01



| LT

 ► -
vimo laidus! 

  Nurodymas
 ► 1 . Kad  

 

8 (tiekiama kartu). 

veiksmus:
1) Kartu tiekiamu atsuktuvu 7 -

1 pav.
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2) 8 tinkamu poliumi (atkreipkite  
 

8 

9V

2 pav.
3)  

Valdymas ir naudojimas

 ► Matavimo antgalius 6
 

 , antraip matuojant kils elektros  

3 pav.
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 ►

 ♦ 3 pasukdami 
iki norimos matavimo srities. Pasigirsta garsinis signalas.

 ♦ 3
OFF. 

 

 ♦
 

 

 ♦
3 pasukite iki kitos matavimo 

 ♦

SELECT 0   
ekrane 1 neberodomas. 

 ♦  
1 .

Viršytos matavimo srities rodmuo

1 mato-
mas rodmuo 0L. Šiuo atveju matavimo antgalius 6 nedelsda-

IB_465159_2404_PDAM300B1_LB3.indb   108 12.11.2024   10:54:01



LT |

 ♦ COM jungties 4, o 
 OUT INPUT jungties 5. 

 ♦ 3 V . 
 ♦ Matavimo antgalius 6
 ♦ 1. Jei ma-

1 mirksi 0L, kaip tik matuojama 
3

V~.

 ♦ COM jungties 4, o 
 OUT INPUT jungties 5. 

 ♦ 3 V~. 
 ♦ Matavimo antgalius 6
 ♦ 1.

(DC / AC)
 ♦ COM jungties 4, o 

 jungties 9  
> 200 mA) arba prie  OUT INPUT jungties 5  
< 200 mA). 

 ♦ 3  
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 ♦  
paspauskite SELECT 0 -
domas ekrane 1. 

 ♦ Matavimo antgalius 6
objekto. 

 ♦ 1. Jei matuo-

Funkcinis keitiklis
  

 ►

sugesti. 
 ♦ COM jungties 4, o 

 OUT INPUT jungties 5. 
 ♦ 3 .  

6 
signalas.

 ♦ Matavimo antgalius 6

  Nurodymas
 ►  naudojamas taip pat ir ausi-

komponentams tikrinti ir (arba) taisyti. 
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 ►

sugesti. 
 ♦ COM jungties 4, o 

 OUT INPUT jungties 5. 
 ♦ 3

 ♦ Matavimo antgalius 6
 ♦ 1. Jei ekrane 1 

matomas rodmuo 0L, matavimo antgaliai 6 nekontaktuoja 

  Nurodymas
 ►

 ► -
-

antgalius 6

  
 ►

sugesti. 
 ♦ COM jungties 4, o 

 OUT INPUT jungties 5. 
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 ♦ 3 . 
 ♦ Matavimo antgalius 6
 ♦ -

1.

  
 ►

sugesti.

 ♦ COM jungties 4, o 
 OUT INPUT jungties 5. 

 ♦ 3 . 
 ♦ 6 prijunkite prie tikrinamo  

6 – prie katodo. 
 ♦ Ekrane 1 1 

matomas rodmuo 0L, diodas matuojamas atgaline kryptimi 

HOLD (išsaugojimo) funkcija
Paspaudus HOLD 2 -
saugoti ekrane 1
naujo paspauskite HOLD 2 -
vi, ekrane 1 H .
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Prietaiso pastatymas
 ♦  

4 pav.

Prietaiso valymas

 ►
laidus! 

  
 ►

 ♦
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 ►  
matavimo laidus! 

 ♦ Kartu tiekiamu atsuktuvu 7 -

 
ir keitimas).

 ♦  

 5 pav.
 ♦

300 V) pakeiskite tokio pat tipo nauju saugikliu 

 6 pav.

IB_465159_2404_PDAM300B1_LB3.indb   114 12.11.2024   10:54:02



LT |

 ♦  
 

Laikymas
 ♦  

Šalinimas
Prietaiso šalinimas

nurodoma, kad pasibaigus naudojimo laikotarpiui, 

 

-
-

-
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Su baterijomis / akumuliatoriais reikia elgtis kaip su 
-

simboliu:  

-
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pagrindinius reikalavimus ir kitas esmines  
nuostatas. 

Kompernaß  Handels  GmbH garantija
Gerb. kliente,

-

-

-

-
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darbus imamas mokestis.

-

Garantija netaikoma, jei gaminys apgadinamas, netinkamai 
-

-

Gaminys skirtas tik buitinio, o ne komercinio naudojimo 
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Garantija negalioja
 ■ jei gaminys naudojamas komerciniams tikslams,
 ■

 ■
arba jei gaminys netinkamai  valdomas,

 ■

-
vautis toliau nurodytais nurodymais:

 ■

.
 ■ -

-

 ■

 ■ -
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PDF ONLINE
parkside-diy.com

LT  
 

Importuotojas

tarnyba.

KOMPERNASS HANDELS GMBH
BURGSTRASSE 21

UM
VOKIETIJA
www.kompernass.com
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Kasutusjuhendi selgitus
Palju õnne uue seadme ostu puhul. Te otsustasite sellega kva-
liteetse toote kasuks. 
Kasutusjuhend on selle toote osa. See sisaldab olulisi juhiseid 
ohutuse, kasutamise ja jäätmekäitluse kohta. Tutvuge enne 
toote kasutamist kõikide käsitsus- ja ohutusjuhistega. Kasutage 
toodet ainult käesolevas kasutusjuhendis kirjeldatud viisil ja 
nimetatud kasutusvaldkondades. 
Hoidke see kasutusjuhend hästi alles. Andke seadme eda-
siandmisel kolmandatele isikutele samuti kõik dokumendid 
kaasa.

Sihipärane kasutamine
Seade võimaldab teil mõõta alalis-/vahelduvpingeid ja alalis-/
vahelduvvoolusid. Seade on varustatud takistuse mõõtmise, 
diooditesti, funktsioonigeneraatori ja elektrijuhtivuse kontrolli-
misega. See seade ei ole ette nähtud kasutamiseks ettevõttes 
või töönduslikult. Kasutage seda seadet ainult isiklikul otstar-
bel. Igasugune muu kasutamine on mittesihipärane.  
See seade vastab kõigile CE-vastavuse suhtes olulistele  
normidele ja standarditele. Seadme tootjaga kooskõlastamata 
muutmise korral ei ole nende normide järgimine enam tagatud. 
Kõikide sellest tulenevate kahjude või tõrgete korral on iga-
sugune tootjapoolne vastutus välistatud. Riski kannab ainult 
kasutaja.
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Kasutatud hoiatusjuhised ja sümbolid
Käesolevas kasutusjuhendis, pakendis ja seadmel kasutatakse 
järgmisi hoiatusjuhiseid ja sümboleid (kui see on  
asjakohane):

OHT! OHT -
tud hoiatusjuhis viitab vahetult ohtlikule olukorrale, 
mille eiramise tagajärjeks on surm või raske vigastus.
HOIATUS! HOIATUS
tähistatud hoiatusjuhis viitab võimalikule ohtlikule 
olukorrale, mille eiramine võiks põhjustada surma või 
raske vigastuse.
ETTEVAATUST! Selle sümboli ja märgusõnaga  
ETTEVAATUST

 võimalikule ohtlikule olukorrale, mille eiramise taga-
järjeks võiks olla kerge või mõõdukas vigastus.
TÄHELEPANU! Selle sümboli ja märgusõnaga  
TÄHELEPANU -

likule olukorrale, mille eiramise tagajärjeks võiks olla 
materiaalne kahju.
Juhis: Juhis tähistab lisateavet, mis lihtsustab  
seadme käsitsemist.

Vahelduvvool/-pinge

Alalisvool/-pinge

Alalis- ja vahelduvvool

Funktsioonigeneraator (täisnurksignaal)

Elektrijuhtivuse kontrollimine
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Diooditest

Patarei tühi

H HOLD-funktsioon

Olulised ohutusjuhised
 HOIATUS! Vigastusoht!

 ► Kontrollige enne kasutamist seadmel  
väliselt nähtavate kahjustuste puudumist. 
Ärge võtke kahjustatud või mahakukkunud 
seadet kasutusele.

 ► Mõõteotsikute, mõõtejuhtmete või ühen-
duste kahjustuste korral ei tohi neid enam 
kasutada. Esineb elektrilöögi oht! Laske 
kahjustatud osad volitatud spetsialistil 
või klienditeenindusel vahetada.

 ► Ärge mitte kunagi kasutage avatud kor-
pusega seadet. Esineb elektrilöögi oht!

 ► Elektrilöögi vältimiseks jälgige, et te ei 
puuduta mõõtmise ajal mõõteotsikute  
ja mõõdetavate ühenduste kontakte.
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 ► Ärge kasutage seadet märjas või niiskes 
-

ses või veega täidetud valamu kohal. Vee 
lähedus kätkeb endas ohtu, seda ka siis, 
kui seade on välja lülitatud. Kasutage 
seadet ainult kuivade kätega. Ärge mitte 
kunagi asetage seadet vette või teistesse 
vedelikesse. Esineb elektrilöögi oht!

 ► Ärge kasutage seadet plahvatusohtlike 
gaaside ega aurude läheduses või tolmu-
ses keskkonnas. Esineb plahvatusoht!

 ► Ärge kasutage seadet lahtiste tuleallikate 
(nt põlevate küünalde) läheduses. Esineb 
tuleoht!

 ► Kui te tuvastate suitsu teket, ebaharilikku 
müra või lõhnu, katkestage koheselt 
mõõtmine. Nendel juhtudel ei tohi seadet 
enne edasi kasutada, kui see on spetsia-
listi poolt üle kontrollitud. Ärge mitte 
 mingil juhul hingake võimalikust seadme-
põlengust tekkivat suitsu sisse. Kui te 
peaksite siiski olema suitsu sisse hinga-
nud, siis pöörduge arsti poole.  
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Suitsu sissehingamine võib olla tervist-
kahjustav. 

 ► Hoidke mõõteotsikuid ainult ettenähtud 

 piirkonda ei tohi puudutada, vastasel 
esineb mõõtmisel elektrilöögi oht!

 ► Seda seadet tohivad kasutada lapsed 
alates 8. eluaastast, samuti piiratud füüsi-
liste, sensoorsete või vaimsete võimete-
ga isikud või isikud, kellel ei ole piisavalt 
kogemusi ja/või teadmisi, kui on tagatud 
nende järelevalve või neid on instrueeri-
tud seadme ohutu kasutamise osas ning 
nad on sellest tulenevatest ohtudest aru 
saanud. Lapsed ei tohi seadmega män-
gida. Lapsed ei tohi ilma järelevalveta 
teostada puhastamist ja kasutajapoolset 
hooldust.
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  HOIATUS! Patareide valest  
käsitsemisest tulenev vigastusoht!

 ► Ärge mitte kunagi laske patareidel sattuda 
laste kätte.

 ► Jälgige, et mitte keegi ei neelaks patarei-
sid alla.

 ► Kui teie või mõni teine isik neelas patarei 
alla, kutsuge koheselt meditsiiniline abi.

 ► Kasutage ainult märgitud tüüpi patareisid.
 ► Ärge mitte kunagi proovige laadida  
korduvalt mittelaetavaid patareisid.

 ► Eemaldage korduvalt laetavad patareid 
enne nende laadimist seadmest.

 ► Ärge mitte kunagi visake patareisid tulle 
või vette.

 ► Ärge laske patareidele mõjuda kõrgetel 
temperatuuridel ja otsesel päikesekiirgusel.

 ► Ärge mitte kunagi avage või deformeerige 
patareisid.

 ► Ärge lühistage ühendusklemme.
 ► Eemaldage tühi patarei seadmest ja  
käidelge see ohutult.
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 ► Asetage patareid seadmesse alati õige 
polaarsusega. Kuidas patareisid sead-
messe paigaldada ja uuesti välja võtta, 
saate teada peatükis -
mine/vahetamine.

 ► Kui te seadet pikemat aega ei kasuta,  
siis eemaldage sellest patarei.

 ► Kontrollige regulaarselt patareid. Lekki-
vad patareid võivad tekitada vigastusi ja 
põhjustada seadmele kahjustusi.

 ► Kasutage lekkivate patareide korral kait-
sekindaid! Puhastage patarei ja seadme 
kontakte ning patareilaegast kuiva lapiga. 
Vältige kemikaalide nahale ja limaskes-
tadele, iseäranis oma silmadesse, sattu-
mist. Loputage kemikaalidega kokkupuu-
tumisel rohke veega ja kutsuge koheselt 
meditsiiniline abi.
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  TÄHELEPANU! VARAKAHJU!
 ► Ärge ületage antud liigpingekategooriat 
CAT III. Vastasel juhul võib seade saada 
kahjustada.  
CAT III: Mõõtmised hoonepaigaldistes  
(nt jaotuskilbid, kaabeldus, pistikupesad 
ja lülitid). See kategooria hõlmab ka järg-
mist kahte kategooriat:   
CAT II: Mõõtmised elektrilistel ja elekt-
roonilistel seadmetel, mida toidetakse 
pingega võrgupistiku kaudu.  
CAT I: Mõõtmised vooluahelatel, millel  
ei ole otsest ühendust vooluvõrguga  
(patareidega käitamine, autode elektri-
süsteemid jne).

 ► Enne mõõtepiirkonna vahetamist tuleb 
seade mõõteobjektist lahutada, vastasel 
juhul võib seade saada kahjustada.

 ► Ühendage mõõteotsikutega töötamisel 
esmalt must mõõtejuhe COM-ühendu-
sega enne punase mõõtejuhtme ühenda-
mist. Mõõteotsikute lahutamisel eemal-
dage esmalt punane mõõteotsik.
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 ► Ärge mitte kunagi ühendage pingeallikat 
mõõteotsikutega, kui on valitud piirkon-
nad elektrijuhtivuse kontrollimine, takis-
tuse mõõtmine, diooditest, funktsiooni-
generaator või voolutugevuse mõõtmine. 
Vastasel juhul võib seade saada kahjus-
tada.

 ► Seadet ei tohi jätta otseste soojusallikate 
(nt küttesüsteemid) juurde või otsese päi-
kesevalguse kätte. Vältige kontakti prit-
siva või tilkuva veega ning agressiivsete 
vedelikega. Ärge asetage seadmele ve-
delikega täidetud esemeid, nt vaase või 
joogiklaase. Jälgige, et seadmele ei mõju 
ülemäärased raputused ja vibratsioonid. 
Jälgige, et seadmesse ei tungi võõrkehi. 
Vastasel juhul võib seade saada kahjus-
tada.
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Tarnekomplekt
Seade tarnitakse seeriaviisiliselt järgmiste komponentidega 
(joonised vt lahtipööratav leht):

 ▯ Digitaalne automaatse mõõtepiirkonna valikuga multimeeter
 ▯ 2 mõõteotsikut punane/must (koos mõõtejuhtmega)
 ▯

 ▯ Kasutusjuhend
 ▯ Kruvikeeraja

  Juhis
 ► Kontrollige tarnekomplekti komplektsust ja nähtavate  

kahjustuste puudumist.
 ► Kui tarnekomplekt ei ole täielik, või kui tuvastate puuduli-

kust pakendamisest või transpordist põhjustatud kahjustusi, 
pöörduge teeninduse poole (vt peatükk ).

Seadme kirjeldus
(joonised vt lahtipöörataval lehel)
1 Ekraan
2 Klahv HOLD (salvestusklahv)
3 Mõõtepiirkonna valikulüliti
4 COM-ühendus (mass )
5  OUT INPUT-ühendus (  = täisnurksignaal)
6 Mõõteotsikud punane/must (koos mõõtejuhtmega)
7 Kruvikeeraja
8

9 -ühendus
0 Klahv SELECT (alalis-/ vahelduvvoolu vahel ümberlülitamine)
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Tehnilised andmed

Ekraan 3 ½-kohaline LC-ekraan,  
maksimaalne näit: 1999

Mõõtesagedus umbes 2 kuni 3 mõõtmist 
sekundis

Mõõtejuhtme pikkus

Patarei tüüp 6LR61

Liigpingekategooria CAT III 300 V (digitaalne 
multimeeter ja mõõtejuhtmed) 

Hold-funktsioon jah

automaatne polaarsuse näit jah
Patarei madala  
laetustaseme näit jah

jah

Töötemperatuur, õhuniiskus 
(mittekondenseeruv)

 
suhteline õhuniiskus  
maksimaalselt 75%

Ladustustemperatuur, õhu-
niiskus (mittekondenseeruv)

 
suhteline õhuniiskus  
maksimaalselt 85%

Mõõtmed (L x K x S) 
 

(koos mõõtepiirkonna  
valikulülitiga)

Kaal
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Alalispinge
Piirkond Resolutsioon Täpsus

Vahelduvpinge
Piirkond Resolutsioon Täpsus

Näit: Keskmine (siinuslaine RMS)
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Alalisvool
Piirkond Resolutsioon Täpsus

 

 

Vahelduvvool
Piirkond Resolutsioon Täpsus
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-

Näit: Keskmine (siinuslaine RMS) 

Takistus
Piirkond Resolutsioon Täpsus

Funktsioonigeneraator
Signaal Pinge Väljundnäivtakis-

tus
-

naal
-

sik-otsik

100%-le vastavast mõõtepiirkonnast ja see tagatakse ajava-

ja maksimaalse õhuniiskuse 75% juures. Sellest erinevate eel-
duste korral ei ole täpsus tagatud.
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Patarei paigaldamine/vahetamine
 HOIATUS! 

 ► Enne seadme avamist lülitage seade välja ja eemaldage 
kõik mõõtejuhtmed! 

  Juhis
 ► 1 .  

Nõuetekohase talitluse tagamiseks tuleks patarei enne järg-
mist kasutamist vahetada. 

8 (sisaldub tarnekomp-
lektis). Patarei paigaldamiseks või vahetamiseks toimige järg-
miselt:
1) 7 sead-

-
laeka kate, selleks lükake seda ülespoole.
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2) 8 õige polaarsusega (jälgige 
8 

9V
3) Asetage patareilaeka kate uuesti seadmele ja keerake  

eelnevalt vabastatud kruvi uuesti kinni.  

Käsitsemine ja käitamine
 HOIATUS! 

 ► 6 ainult ettenähtud käepidemete 
piirkonnast  piirkonda ei tohi 
puudutada, vastasel esineb mõõtmisel elektrilöögi oht!
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  TÄHELEPANU!
 ► Ärge mitte kunagi ületage mõõtmisel maksimaalselt lubatud 

sisendväärtusi. Vastasel juhul võib seade saada kahjustada.

Seadme sisselülitamine/väljalülitamine
 ♦ 3 abil soovitava-

le mõõtepiirkonnale. Kõlab helisignaal.
 ♦ 3 keeramisega 

asendisse OFF välja. 
Seadme automaatseks väljalülitamiseks on seade lisaks varus-

 ♦
Üks minut hiljem kõlab uuesti helisignaal ja seade lülitub 

suvalist klahvi.
 ♦ -

3 mõnele teisele mõõtepiirkonnale või vajuta-
ge seadmel suvalist klahvi. 

 ♦ -
SELECT 0 

1 -
siooni sümbolit . 

 ♦ -
1 .

Ületäitumisnäit
Seade on varustatud ületäitumisnäiduga. Kui mõõteväärtus 

1 
0L 6 mõõteob-
jektilt.
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Alalispinge mõõtmine (DC)
 ♦ Ühendage must mõõtejuhe COM 4 ja  

 OUT INPUT 5. 
 ♦ 3 V . 
 ♦ 6 mõõteobjektiga. 
 ♦ 1. Negatiivse 

mõõtetulemuse korral kuvatakse mõõteväärtuse ette mii-
1 0L, siis mõõdetakse para-

3 
V~.

Vahelduvpinge mõõtmine (AC)
 ♦ Ühendage must mõõtejuhe COM 4 ja  

 OUT INPUT 5. 
 ♦ 3 V~. 
 ♦ 6 mõõteobjektiga. 
 ♦ 1.

Alalis- või vahelduvvoolu mõõtmine (DC/AC)
 ♦ COM 4 ja  

punane mõõtejuhe 9 (voolutugevuste 
 5  

 ♦ 3 voolutugevuse mõõ-

ole voolutugevus teada, seadistage esmalt suurim võimalik 
mõõtepiirkond ja vahetage siis järkjärgult madalamatesse 
piirkondadesse, kuni kuvatakse rahuldav mõõtetulemus. 
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 ♦ Alalis- ja vahelduvvoolu vahel ümberlülitamiseks vajutage 
klahvi SELECT 0. Vastav sümbol kuvatakse teile  

1. 
 ♦ 6 järjestikku mõõteobjektiga. 
 ♦ 1. Negatiivse 

mõõtetulemuse korral kuvatakse alalisvoolu mõõtmistel 
mõõteväärtuse ette miinusmärk.

Funktsioonigeneraator
  TÄHELEPANU!

 ► Veenduge, et kõik mõõdetavad skeemiosad, skeemid ja 
komponendid ning teised mõõteobjektid on tingimata pin-
gevabad ja tühjenenud. Vastasel juhul võib seade saada 
kahjustada. 

 ♦ Ühendage must mõõtejuhe COM 4 ja  
 OUT INPUT 5. 

 ♦ 3 .  
6

 ♦ 6 mõõteobjektiga.

  Juhis
 ►  kasutatakse muuhulgas kõrvaklap-

pide, võimendite ja teiste elektrooniliste seadmete ning kom-
ponentide kontrolliks või remondiks. 

Takistuse mõõtmine
  TÄHELEPANU!

 ► Veenduge, et kõik mõõdetavad skeemiosad, skeemid ja 
komponendid ning teised mõõteobjektid on tingimata pin-
gevabad ja tühjenenud. Vastasel juhul võib seade saada 
kahjustada. 
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 ♦ Ühendage must mõõtejuhe COM 4 ja  
 OUT INPUT 5. 

 ♦ 3

 ♦ 6 mõõteobjektiga. 
 ♦ 1 1 

kuvatakse 0L 6 mõõdetava takis-
tiga kontakti või takisti on defektne.

  Juhis
 ► -

did. Sel juhul oodake, kuni mõõteväärtus on stabiliseerunud.  
 ► -

tejuhtmete takistus põhjustada ebaõiget tulemust. Selle 
vältimiseks märkige üles mõõtmise väärtus lühistatud mõõ-

6 ja lahutage see väärtus tegeliku mõõtmise 
väärtusest maha. 

Elektrijuhtivuse kontrollimine
  TÄHELEPANU!

 ► Veenduge, et kõik mõõdetavad skeemiosad, skeemid ja 
komponendid ning teised mõõteobjektid on tingimata pin-
gevabad ja tühjenenud. Vastasel juhul võib seade saada 
kahjustada. 

 ♦ Ühendage must mõõtejuhe COM 4 ja  
 OUT INPUT 5. 

 ♦ 3 . 
 ♦ 6 mõõteobjektiga. 
 ♦  

1.
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Diooditest
  TÄHELEPANU!

 ► Veenduge, et kõik mõõdetavad skeemiosad, skeemid ja 
komponendid ning teised mõõteobjektid on tingimata pin-
gevabad ja tühjenenud. Vastasel juhul võib seade saada 
kahjustada.

 ♦ Ühendage must mõõtejuhe COM 4 ja  
 OUT INPUT 5. 

 ♦ 3 . 
 ♦ 6 kontrollitava dioodi anoo-

6 katoodiga. 
 ♦ 1 1 

kuvatakse 0L, siis mõõdetakse dioodi vastassuunas või 
diood on defektne. Kontrolliks teostage ümberpööratud 
poolustega mõõtmine.

HOLD-funktsioon
Klahvi HOLD 2 1  

HOLD 2. Sel ajal kui HOLD-funktsioon on aktiivne, 
1 H .
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Seadme paigaldamine
 ♦ Pöörake seadme ülesseadmiseks seadme tagaküljel tugi 

Puhastamine ja hooldamine
Seadme puhastamine

 HOIATUS! 
 ► Enne seadme puhastamist lülitage seade välja ja eemalda-

ge kõik mõõtejuhtmed! 

  TÄHELEPANU!
 ► Ärge kasutage agressiivseid, keemilisi või abrasiivseid  

puhastusvahendeid. Need rikuvad seadme pealispinda.

 ♦ Kasutage puhastamiseks kuiva lappi või tugevama mustuse 
korral ainult kergelt niisutatud lappi. Veenduge, et vedelikud 
ei saa tungida korpusesse.
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Kaitsmete vahetamine
 HOIATUS! 

 ► Enne seadme avamist lülitage seade välja ja eemaldage 
kõik mõõtejuhtmed! 

 ♦ Vabastage 7 sead-
me tagaküljel ülemine kruvi ja eemaldage patareilaeka kate, 
selleks lükake seda ülespoole (vt peatükk Patarei paigal-

).
 ♦ Vabastage seadme tagaküljel neli kruvi ja eemaldage  

tagasein 
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 ♦

 ♦ Asetage tagasein uuesti seadmele ja keerake see nelja 
kruviga kinni. Kinnitage seejärel uuesti kruviga patareilaeka 
kate.

Hoiustamine
 ♦ Hoidke seadet tolmuvabas ja kuivas ilma otsese päikese-

kiirguseta kohas.

Jäätmekäitlus
Seadme jäätmekäitlus

Kõrvalolev ratastega prügikonteineri läbikriipsutatud 
sümbol näitab, et selle seadme kohta kehtib direktiiv 
2012/19/EU. See direktiiv sätestab, et kasutusaja lõp-
pedes ei tohi seda seadet käidelda tavalise olmeprügi 

hulgas, vaid see tuleb anda spetsiaalsetesse kogumiskohtadesse, 
taaskasutuskeskustesse või jäätmekäitlusettevõttesse. 
See jäätmekäitlus on teile tasuta. Säästke keskkonda ja 
käidelge nõuetekohaselt.
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Kui teie seade sisaldab isikuandmeid, vastutate ise nende 
kustutamise eest enne kasutatud seadme tagasiandmist.
Kui see on ilma kasutatud seadet purustamata võimalik, võtke 
enne kasutatud seadme jäätmekäitlusse tagasiandmist vanad 
patareid või akud välja ja andke need eraldi kogumiskohta. 
Püsivalt paigaldatud akude korral tuleb jäätmekäitlusel viidata, 
et seade sisaldab akut.

Kasutatud toodete jäätmekäitluse võimaluste kohta 
saate teavet oma valla- või linnavalitsusest.

Pakendi jäätmekäitlus
Pakkematerjalid on jäätmekäitlust silmas pidades 
valitud keskkonnasõbralikud ning seetõttu taaskasu-
tatavad. Käidelge enam mittevajalik pakkematerjal 
kohalike kehtivate eeskirjade kohaselt.

Käidelge pakend keskkonnasõbralikult. Jälgige 
erinevate pakkematerjalide tähistusi ja vajadusel 
käidelge need sorteeritult. Pakkematerjalid on 
tähistatud lühenditega (a) ja numbritega (b), millel on 

järgmine tähendus: 1–7: plastid, 20–22: paber ja papp, 

Patareide jäätmekäitlus 
Patareisid/akusid tuleb käsitleda ohtlike jäätmetena 
ja nende jäätmekäitlus tuleb seetõttu vastavates 
kohtades (müügiesindaja, erikauplus, avalikud 
kommunaalasutused, töönduslikud jäätmekäitluset-

tevõtted) teostada keskkonnasõbralikult. Patareid/akud võivad 
sisaldada mürgiseid raskmetalle. 
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Sisalduvaid raskmetalle tähistatakse sümboli all oleva tähega: 

Ärge visake patareisid/akusid seetõttu olmejäätmete hulka, 
vaid viige need eraldi kogumiskohta.
Andke patareid/akud tagasi ainult tühjana.

EU vastavusdeklaratsiooni juhised

nõuetele ja teistele asjakohastele eeskirjadele. 

Täielik EU-vastavusdeklaratsioon on saadaval importijalt.

Kompernaß Handels GmbH garantii
Väga austatud klient
Sellele seadmele kehtib alates ostukuupäevast 3-aastane 
garantii. Sellel tootel ilmnevate puuduste korral on teil müüja 
suhtes seadusega ettenähtud õigused. Neid seadusega ette-
nähtud õigusi meie poolt antud garantii ei piira.

Garantii tingimused
Garantii aega arvestatakse alates ostukuupäevast. Palun hoid-

Kui kolme aasta jooksul alates selle toote ostukuupäevast ilm-
nevad tootel materjali- või tootmisvead, siis toode meie valikul 
kas remonditakse tasuta või tagastatakse ostuhind. Selle 
garantiinõude eelduseks on, et kolmeaastase tähtaja jooksul 

kirjeldatakse lühidalt kirjalikult toote puuduseid ning nende 
ilmnemise aega.
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Kui defekt kuulub meie garantii alla, saate tagasi remonditud 
või uue toote. Toote remontimise või väljavahetamisega uut 
garantiiaega ei arvestata.

Garantiiaeg ja seadusega ettenähtud reklamatsioonid
Garantiiaega ei pikendata. See kehtib ka asendatud ja remon-
ditud osade kohta. Võimalikest kahjustustest ja puudustest, 
mis olid olemas juba ostu ajal, tuleb teavitada kohe pärast 
pakendist väljavõtmist. Pärast garantiiaja möödumist tehtavad 
remondid on tasulised.

Garantii ulatus
Seade on valmistatud rangeid kvaliteedinõudeid järgides ning 
on enne väljasaatmist hoolikalt kontrollitud.
Garantii kehtib materjali- või tootmisvigade korral. Garantii ei 
laiene toote osadele, mis kuluvad tavakasutuse käigus ja mida 
vaadeldakse seetõttu kui kuluvosi, nagu nt saelehed, varuterad, 
lihvpaberid jne või kergesti purunevatele osade, nagu nt lülititele 
või klaasist valmistatud osade kahjustustele. 
See garantii kaotab kehtivuse, kui toodet on kahjustatud, asja-
tundmatult kasutatud või valesti hooldatud. Toote asjatundli-
kuks kasutamiseks tuleb täpselt järgida kõiki selles kasutus-
juhendis toodud juhiseid. Kindlasti tuleb vältida kasutusviise 
ja toiminguid, mida kasutusjuhendis ei soovitata või mille eest 
hoiatatakse.
Toode on mõeldud vaid isiklikuks kasutuseks ja mitte äriala-
seks kasutuseks. Garantii kaotab kehtivuse, kui toodet on 
valesti ja asjatundmatult kasutatud,  
kui selle juures on rakendatud jõudu või selle juures läbiviidud 
toiminguid ei teostanud meie volitatud teenindusesindus.
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Garantii ei kehti
 ■ toote professionaalne kasutamine
 ■ klientide poolt toote juures tehtud muudatused ja kahjustused 
 ■ ohutus- ja hooldusjuhiste eiramine, vead  kasutamisel
 ■ loodusjõududest tingitud sündmused 

Garantiijuhtumi menetlemine
Teie probleemi kiireks käitlemiseks järgige palun järgnevaid 
juhiseid:

 ■
toote number , mis tõendab teie ostu.

 ■ Toote numbri leiate toote tüübisildilt, tootele tehtud gravee-
ringu näol, kasutusjuhendi tiitellehelt (all vasakul) või toote 
tagaküljel või all olevalt kleebiselt.

 ■ Kui peaksid ilmnema talitlusvead või muud puudused, võtke 
kõigepealt telefoni teel ühendust allpool nimetatud teenin-
dusosakonnaga või kasutage meie kontaktvormi, mille leiate 
aadressilt parkside-diy.com kategooriast Teenindus.

 ■ Defektseks hinnatud toote saate seejärel tasuta saata teile tea-
-

ki) ja selgituse, milles puudus seisneb ning millal see ilmnes.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

 Veebilehel parkside-diy.com saate vaadata  
ja alla laadida neid ja paljusid teisi käsiraamatuid. 
Selle QR-koodiga liigute otse veebilehele 
parkside-diy.com. Valige oma riik ja otsige 
otsingumaski abil kasutusjuhendeid. Toote numbri 

oma artikli kasutusjuhendi juurde. 
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Teenindus
EE  Teenindus Eestis 

 
Kontaktvorm veebilehel parkside-diy.com

Importija
Palun arvestage, et allolev aadress ei ole teeninduse aadress. 
Võtke kõigepealt ühendust nimetatud teenindusettevõttega.

KOMPERNASS HANDELS GMBH
BURGSTRASSE 21

SAKSAMAA
www.kompernass.com
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-

veidiem. 
-

dokumentus.

-
-

 
-
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simboli

-

-
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H Funkcija HOLD

 
 ►

 ►

-

 ►

 ► -
-
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 ►  

-
-

trieciena risks!
 ► -

 ►  
 

 ► -

-
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 ►

 -
-

 ► -
-

-
-

-
-
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 ►

 ►

 ► -

 ►

 ► -
ras .

 ►

 ► -

 ► -

 ► -

 ►

 ► -
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 ► -

.
 ► -

 ►

-

 ► -

-

-

-
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 ►

 
CAT III -

-
 

 
CAT II -

-
 

CAT I
-

-

 ►

 ►

vadu pie COM -
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 ► -

-

 ► -

-
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-
tiem :

 ▯
 ▯
 ▯
 ▯  instrukcija
 ▯

  
 ►

 ►
-

-
Serviss).

1 Displejs
2 HOLD
3 

4 COM )
5  OUT INPUT
6

7

8 9 V bloka baterija
9 
0 SELECT
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Tehniskie dati

Displejs

 

apm. 80 cm

Baterijas tips 6LR61
 

Funkcija HOLD

 

mitrums

-  
gaisa mitrums

 80 x 166 x 36,5 mm

Svars
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200 mV  0,1 mV
2 V 0,001 V
20 V  0,01 V
200 V 0,1 V
300 V 1 V

2 V  0,001 mV
20 V 0,01 V
200 V  0,1 V
300 V 1 V
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20 mA  0,01 mA
200 mA 0,1 mA

 

-

20 mA  0,01 mA
200 mA 0,1 mA
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-

Spriegums  

- -

 
-
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 ►
to atverat! 

  
 ► 1 -

 

8  
 

1)  
7  
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2) Savienojiet 9 V bloka bateriju 8

un ievietojiet 9 V bloka bateriju 8 -
tiet 2. att.).

9V
3)  

 ► 6
(skatiet 3. att.)
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 ► -

 ♦ 3  

 ♦ 3  
OFF. 

 ♦
-

 ♦
3

 ♦
SELECT 0.  

Simbols  
1

 ♦  
1 .

1 ir 
0L
6
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 ♦ COM 4 un 
 OUT INPUT 5. 

 ♦ 3 V . 
 ♦ 6

 ♦ 1
-

1 0L

3 V~.

 ♦ COM 4 un 
 OUT INPUT 5. 

 ♦ 3 V~. 
 ♦ 6

 ♦ 1.

 ♦ COM 4 
9 (ja 

 OUT INPUT 5  

 ♦ 3
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 ♦ -
SELECT 0 -

1. 
 ♦ 6

 ♦ 1

  
 ►

 ♦ COM 4 un 
 OUT INPUT 5. 

 ♦ 3 . Pie  
6 

 ♦ 6

  
 ►  

 

  
 ►
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 ♦ COM 4 un 
 OUT INPUT 5. 

 ♦ 3

 ♦ 6

 ♦ 1 1  
0L 6 nav  

  
 ►

 ►

6

  
 ► -

-

 ♦ COM 4 un 
 OUT INPUT 5. 

 ♦ 3 . 
 ♦ 6

 ♦
1
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 ► -

-

 ♦ COM 4 un 
 OUT INPUT 5. 

 ♦ 3 . 
 ♦ 6  

6 – ar katodu. 
 ♦ 1  

1 0L  

Funkcija HOLD
HOLD 2 1

HOLD 2
1 H.
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 ♦

 ►  

  
 ►

 ♦
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 ►

 ♦ -
7

Baterijas 
).

 ♦  
(skatiet 5. att.).

  
 ♦

 
(skatiet 6. att.).
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 ♦ -

 ♦  
saules staru.

 

noteikumiem.

-

IB_465159_2404_PDAM300B1_LB3.indb   175 12.11.2024   10:54:27



| LV

-

noteikumiem.

-

-
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-

 

-
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-

 

-

maksu.
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anleitung

haben sich damit für ein hochwertiges Produkt entschieden. 
Die Bedienungs anleitung ist Bestandteil dieses Produkts. Sie 
enthält wichtige Hinweise für Sicherheit, Gebrauch und Ent-

mit allen Bedien- und Sicherheitshinweisen vertraut. Benut-

Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung gut auf. Händigen 
Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des Gerätes an Dritte eben-
falls mit aus.

Bestimmungsgemäße  Verwendung
Das Gerät ermöglicht Ihnen das Messen von Gleich-/Wechsel-
spannungen und Gleich-/Wechselströmen. Das Gerät verfügt 
über eine Widerstandsmessung, einen Diodentest, einen 
Funktionsgenerator und eine Durchgangsprüfung. Dieses 

ausschließlich für den privaten Gebrauch. Jede andere Verwen-
dung ist nicht bestimmungsgemäß.  

-
formität, relevanten Normen und Standards. Bei einer nicht 
mit dem Hersteller abgestimmten Änderung des Gerätes ist 
die Einhaltung dieser Normen nicht mehr gewährleistet. Aus 
hieraus resultierenden Schäden oder Störungen ist jegliche 
Haftung seitens des Herstellers ausgeschlossen. Das Risiko 
trägt allein der Betreiber.
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Verwendete Warnhinweise und Symbole
In der vorliegenden Bedienungsanleitung, auf der Verpackung 
und dem Gerät werden folgende Warnhinweise und Symbole 

GEFAHR! Ein Warnhinweis mit diesem Symbol 
GEFAHR

eine unmittelbar bevorstehende Gefährdungs-
situation, die, wenn sie nicht vermieden wird, den 

WARNUNG! Ein Warnhinweis mit diesem Symbol 
WARNUNG

eine mögliche Gefährdungssituation, die, wenn 
sie nicht vermieden wird, den Tod oder eine 

VORSICHT! Ein Warnhinweis mit diesem Symbol 
VORSICHT

eine mögliche Gefährdungssituation, die, wenn 
sie nicht vermieden wird, eine geringfügige oder 

ACHTUNG! Ein Warnhinweis mit diesem Symbol 
ACHTUNG -

net eine mögliche Situation, die, wenn sie nicht 

haben könnte.
Hinweis:
Informationen, die den Umgang mit dem Gerät 
erleichtern.

Wechselstrom/-spannung

Gleichstrom/-spannung
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Gleich- und Wechselstrom

Funktionsgenerator (Rechtecksignal)

Durchgangsprüfung

Diodentest

Batterie leer

H HOLD-Funktion

Wichtige Sicherheitshinweise
 WARNUNG! 

 ► Kontrollieren Sie das Gerät vor der Ver-
wendung auf äußere sichtbare Schäden. 
Nehmen Sie ein beschädigtes oder herun-
tergefallenes Gerät nicht in Betrieb.

 ►

Messleitungen oder Anschlüsse dürfen 
diese nicht mehr verwendet werden. 
Es besteht Stromschlaggefahr! Lassen 
Sie beschädigte Teile von autorisiertem 
Fachpersonal oder dem Kundenservice 
austauschen.
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 ►

-
schlaggefahr!

 ► Achten Sie darauf, dass Sie die Kontakte 

Anschlüsse während einer Messung nicht 
berühren, um einen elektrischen Schlag 

 ►

der Nähe von Badewanne/Dusche oder 
über einem mit Wasser gefüllten Wasch-
becken. Nähe von Wasser stellt eine 
Gefahr dar, auch wenn das Gerät aus-

nur mit trockenen Händen. Tauchen Sie 
das Gerät niemals in Wasser oder  andere 
Flüssigkeiten. Es besteht Stromschlagge-
fahr!

 ►

von explosiven Gasen, Dämpfen oder in 
staubiger Umgebung. Es besteht Explo-
sionsgefahr!
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 ►

-

 ► Falls Sie Rauchentwicklung, ungewöhnli-
che Geräusche oder Gerüche feststellen, 
brechen Sie die Messung sofort ab. In 
diesen Fällen darf das Gerät nicht weiter-
verwendet werden, bevor eine Überprü-
fung durch einen Fachmann durchgeführt 
wurde. Atmen Sie keinesfalls Rauch 
aus einem möglichen Gerätebrand ein. 
Sollten Sie dennoch Rauch eingeatmet 

Einatmen von Rauch kann gesundheits-
schädlich sein. 

 ► -

 darf nicht be-
rührt werden, sonst besteht beim Messen 
Gefahr durch Stromschlag!
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 ► Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 
Jahren und von Personen mit verringerten 
physischen, senso rischen oder mentalen 
Fähigkeiten oder Mangel an Er fahrung 

sicheren Gebrauchs des Gerätes unter-
wiesen wurden und die daraus resul-
tierenden Gefahren verstehen. Kinder 
dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Rei-

nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung 
durchgeführt werden.

  WARNUNG!  
falschen Umgang mit Batterien!

 ►

die Hände von Kindern gelangen.
 ► Achten Sie darauf, dass niemand Batteri-
en verschluckt.

 ►

Anspruch, wenn Sie oder eine andere 
Person eine Batterie verschluckt hat.
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 ► Verwenden Sie ausschließlich den ange-
gebenen Batterietyp.

 ► Versuchen Sie niemals, nicht wiederauf-
ladbare

 ► -
en aus dem Gerät, bevor diese geladen 
werden.

 ► Werfen Sie Batterien niemals in Feuer 
oder Wasser.

 ► -
peraturen und direkter Sonneneinstrah-
lung aus.

 ► -
terien.

 ► Schließen Sie die Anschlussklemmen 

 ► Entfernen Sie eine leere Batterie aus 
dem  Gerät und entsorgen Sie sie sicher.

 ► -
gen Polarität in das Gerät ein. Wie Sie die 

-
der herausnehmen erfahren Sie im Kapitel 

.
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 ► Entnehmen Sie die Batterie, wenn Sie 

 ► Überprüfen Sie regelmäßig die Batterie. 
-

Gerät verur sachen.
 ► Verwenden Sie bei ausgelaufenen Batte-

Batterie- und Gerätekontakte sowie das 
Batteriefach mit einem trockenen Tuch. 
Vermeiden Sie den Kontakt von Haut und 
Schleimhäuten insbesondere Ihrer Au-
gen mit den Chemikalien. Spülen Sie bei 
Kontakt die Chemiekalien mit viel Wasser 

in Anspruch.

  ACHTUNG! SACHSCHADEN!
 ► Überschreiten Sie nicht die angegebene 
Überspannungskategorie CAT III. An-
dernfalls könnte das Gerät beschädigt 
werden.  
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CAT III: Messungen innerhalb der 
-

kabelung, Steckdosen und Schalter). 
Diese Kategorie umfasst auch die folgen-

 
CAT II: Messungen an elektrischen und 
elek tronischen Geräten, welche über 

werden.  
CAT I: Messungen an Stromkreisen, die 

haben  (Batteriebetrieb, PKW-Elektrik 
usw.).

 ► Vor Wechsel des Messbereichs ist das 

könnte das Gerät beschädigt werden.
 ► Schließen Sie beim Arbeiten mit den 

-
leitung an den COM-Anschluss an, bevor 
Sie die rote Messleitung anschließen. 

-
-
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 ►

Durchgangsprüfung, Widerstandsmes-
sung, Diodentest, Funktionsgenerator 
oder Strommessung ausgewählt sind. 
Andernfalls könnte das Gerät beschädigt 
werden.

 ► Das Gerät darf nicht direkten Wärme-

-

Tropfwasser und aggressiven Flüssigkei-
ten. Stellen Sie keine mit Flüssigkeiten 

Trinkgläser auf das Gerät. Achten Sie da-
rauf, dass das Gerät keinen übermäßigen 
Erschütterungen und Vibrationen ausge-

Fremdkörper in das Gerät eindringen. 
Andernfalls könnte das Gerät beschädigt 
werden.
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Lieferumfang
Das Gerät wird standardmäßig mit folgenden Komponenten 
geliefert (Abbildungen siehe Ausklappseite):

 ▯ Digitales Autorange-Multimeter
 ▯

 ▯ 9 V Alkaline Blockbatterie 6LR61
 ▯ Bedienungsanleitung
 ▯

  Hinweis
 ► Prüfen Sie die Lieferung auf Vollständigkeit und auf sicht-

bare Schäden.
 ► Bei einer unvollständigen Lieferung oder Schäden infolge 

mangelhafter Verpackung oder durch Transport wenden  
Sie sich an die Service-Hotline (siehe Kapitel Service).

Gerätebeschreibung
(Abbildungen siehe Ausklappseite)
1 Display
2 Taste HOLD (Speichertaste)
3 Bereichswahlschalter
4 COM-Anschluss (Masse )
5  OUT INPUT-Anschluss (  = Rechtecksignal)
6

7

8 9 V-Blockbatterie
9 -Anschluss
0 Taste SELECT (Umschaltung Gleich-/ Wechselstrom)
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Technische Daten

Display 3 ½-stelliges LC-Display,  

Messrate ca. 2 bis 3 Messungen  
pro Sekunde

Messleitungslänge jeweils ca. 80 cm

Batterietyp 9 V Alkaline Blockbatterie 
6LR61

Überspannungskategorie CAT III 300 V (Digital- 
Multimeter und Messleitungen) 

Hold-Funktion ja
automatische Polaritäts- ja

ja

ja
Betriebstemperatur,  
Luftfeuchtigkeit  
(keine Kondensation)

 
max. 75% relative  

Luftfeuchtigkeit
Lagertemperatur, 
 Luftfeuchtigkeit  
(keine Kondensation)

 
max. 85% relative  

Luftfeuchtigkeit

Abmessungen (B x H x T) 80 x 166 x 36,5 mm
(inkl. Bereichswahlschalter)

Gewicht ca. 225 g (ohne Batterie)
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Gleichspannung
Bereich Genauigkeit
200 mV  0,1 mV
2 V 0,001 V
20 V  0,01 V
200 V 0,1 V
300 V 1 V

Wechselspannung
Bereich Genauigkeit
2 V  0,001 mV
20 V 0,01 V
200 V  0,1 V
300 V 1 V
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Gleichstrom
Bereich Genauigkeit

20 mA  0,01 mA
200 mA 0,1 mA
2 A 0,001 A
10 A 0,01 A

 
F2: F 10 A/300 V-Sicherung 

Maximaler Eingangsstrom: 10 A (Eingangsstrom > 2 A für kon-
tinuierliche Messung < 10 Sekunden und Intervall > 15 Min.) 

Wechselstrom
Bereich Genauigkeit

20 mA  0,01 mA
200 mA 0,1 mA
2 A 0,001 A
10 A 0,01 A

 
F2: F 10 A/300 V-Sicherung 

Maximaler Eingangsstrom: 10 A (Eingangsstrom > 2 A für kon-
tinuierliche Messung < 10 Sekunden und Intervall > 15 Min.) 
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Widerstand
Bereich Genauigkeit

Funktionsgenerator

Signal Spannung Ausgangs-

-
signal

ca. 10 kOhm

Stellen) gilt für 5% bis 100% des jeweiligen Messbereichs und 
-

ist die Genauigkeit nicht gewährleistet.
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 WARNUNG! 
 ► Schalten Sie das Gerät aus und entfernen Sie alle Mess-

  Hinweis
 ► Bei erschöpfter Batterie erscheint im Display 1 das  Symbol 

. Für eine ordnungsgemäße Funktion sollte die Batterie vor 

Das Gerät wird mit einer 9 V Blockbatterie 8 (im Lieferumfang 
-

wechseln, gehen Sie wie folgt vor:
1) Lösen Sie die obere Schraube an der Rückseite des 

7 (siehe 

Sie diese nach oben schieben.

Abb. 1
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2) Verbinden Sie die 9 V Blockbatterie 8  
beachten) mit dem Batterieclip und legen Sie die 9 V-Block-
batterie 8 in das Batteriefach (siehe Abb. 2).

9V

Abb. 2
3) 

Bedienung und Betrieb
 WARNUNG! 

 ► 6 -
bereich fest (siehe Abb. 3) -
chen  darf nicht berührt werden, ansonsten besteht beim 
Messen Gefahr durch Stromschlag!

Abb. 3
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  ACHTUNG!
 ► Überschreiten Sie beim Messen niemals die maximal 

beschädigt werden.

Gerät einschalten/ausschalten
 ♦ Schalten Sie das Gerät durch Drehen des Bereichswahl-

schalters 3 auf den gewünschten Messbereich ein. Ein 
Signalton ertönt.

 ♦ Schalten Sie das Gerät durch Drehen des Bereichswahl-
schalters 3 auf die Position OFF aus. 

 ♦
Signalton wiedergegeben. Eine weitere Minute später ertönt 
erneut ein Signalton und das Gerät schaltet in den Sleep-

beliebige Taste am Gerät.
 ♦

Sie den Bereichswahlschalter 3 auf einen anderen Mess-
bereich oder drücken Sie eine beliebige Taste am Gerät. 

 ♦
Sie folgendermaßen vor: Halten Sie beim Einschalten des 
Gerätes die Taste SELECT 0 gedrückt. Das Symbol  
für die Auto-Power-OFF Funktion wird im Display 1 nicht 

 ♦ Beim nächsten Einschalten des Gerätes ist die Auto-Power-
OFF Funk tion wieder aktiv und im Display 1 wird das 
Symbol 
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wird im Display 1 0L
6 vom Messobjekt.

Gleichspannungsmessung (DC)
 ♦ COM-

Anschluss 4 und die rote Messleitung mit dem  OUT 
INPUT-Anschluss 5. 

 ♦ Stellen Sie den Bereichswahlschalter 3 auf die Position V . 
 ♦ 6 mit dem Messobjekt. 
 ♦ Das Messergebnis wird nun im Display 1

-
chen vor dem Messwert. Blinkt im Display 1 0L, so wird 
gerade Wechselspannung gemessen. Stellen Sie den 
Bereichswahlschalter 3 auf die Position V~.

Wechselspannungsmessung (AC)
 ♦ COM-

Anschluss 4 und die rote Messleitung mit dem  OUT 
INPUT-Anschluss 5. 

 ♦ Stellen Sie den Bereichswahlschalter 3 auf die Position V~. 
 ♦ 6 mit dem Messobjekt. 
 ♦ Das Messergebnis wird nun im Display 1
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Gleich- oder Wechselstrommessung (DC/AC)
 ♦ COM-

Anschluss 4 und die rote Messleitung mit dem - An-
schluss 9  OUT 
INPUT-Anschluss 5 (bei Strömen < 200 mA). 

 ♦ Stellen Sie den Bereichswahlschalter 3 im Strommess-

den höchstmöglichen Messbereich ein und wechseln Sie 
dann nach und nach in die niedrigeren Bereiche, bis ein 

 ♦ Drücken Sie die Taste SELECT 0

Symbol wird Ihnen auf dem Display 1
 ♦ 6 in Reihe mit dem Mess-

objekt. 
 ♦ Das Messergebnis wird nun im Display 1

-
chen vor dem Messwert bei Gleichstrommessungen.

Funktionsgenerator
  ACHTUNG!

 ► -
teile, Schaltungen und Bauelemente sowie andere Messob-
jekte un bedingt spannungslos und entladen sind. Andern-
falls könnte das Gerät beschädigt werden. 

 ♦ COM-
Anschluss 4 und die rote Messleitung mit dem  OUT 
INPUT-Anschluss 5. 
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 ♦ Stellen Sie den Bereichswahlschalter 3 auf die Position .  
6 

an.
 ♦ 6 mit dem Messobjekt.

  Hinweis
 ►  -

anderen elektro nischen Geräten und Komponenten. 

Widerstandsmessung
  ACHTUNG!

 ► -
teile, Schaltungen und Bauelemente sowie andere Messob-
jekte un bedingt spannungslos und entladen sind. Andern-
falls könnte das Gerät beschädigt werden. 

 ♦ COM-
Anschluss 4 und die rote Messleitung mit dem  OUT 
INPUT-Anschluss 5. 

 ♦ Stellen Sie den Bereichswahlschalter 3
 ♦ 6 mit dem Messobjekt. 
 ♦ Das Messergebnis wird nun im Display 1 

im Display 1 0L 6 kei-
-

stand ist defekt.

  Hinweis
 ►

Sekunden dauern. Warten Sie in diesem Fall, bis sich der 
Messwert stabilisiert hat.  
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 ►
-

6
Messung ab. 

Durchgangsprüfung
  ACHTUNG!

 ► -
teile, Schaltungen und Bauelemente sowie andere Messob-
jekte un bedingt spannungslos und entladen sind. Andern-
falls könnte das Gerät beschädigt werden. 

 ♦ COM-
Anschluss 4 und die rote Messleitung mit dem  OUT 
INPUT-Anschluss 5. 

 ♦ Stellen Sie den Bereichswahlschalter 3 auf die Position . 
 ♦ 6 mit dem Messobjekt. 
 ♦

das Messergebnis wird im Display 1

Diodentest
  ACHTUNG!

 ► -
teile, Schaltungen und Bauelemente sowie andere Messob-
jekte unbedingt spannungslos und entladen sind. Andern-
falls könnte das Gerät beschädigt werden.

 ♦ COM-
Anschluss 4 und die rote Messleitung mit dem  OUT 
INPUT-Anschluss 5. 
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 ♦ Stellen Sie den Bereichswahlschalter 3 auf die Position . 
 ♦ 6 mit der Anode und die 

6
Diode. 

 ♦ Im Display 1 wird die Durchlassspannung in Volt ange-
1 0L

Sperrrichtung gemessen oder die Diode ist defekt. Führen 

HOLD-Funktion
Durch Drücken der Taste HOLD 2 kann ein Messwert im 
Display 1 gespeichert werden. Drücken Sie erneut die 
Taste HOLD 2
Während die HOLD-Funktion aktiv ist, wird im Display 1 das 
Symbol H 

Gerät aufstellen
 ♦

Abb. 4
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Reinigung und Wartung
Gerät reinigen

 WARNUNG! 
 ► Schalten Sie das Gerät aus und entfernen Sie alle Mess-

leitungen, bevor Sie das Gerät reinigen! 

  ACHTUNG!
 ► -

Gerätes an.
 ♦

Tuch. Stellen Sie sicher, dass keine Flüssigkeiten in das 
Gehäuse eindringen können.

Sicherungen austauschen
 WARNUNG! 

 ► Schalten Sie das Gerät aus und entfernen Sie alle Mess-

 ♦ Lösen Sie die obere Schraube an der Rückseite des 
Gerätes mit 7 und 
entfernen Sie die Batteriefachabdeckung, indem Sie diese 
nach oben schieben (siehe Kapitel Batterie einsetzen/

).
 ♦ Lösen Sie die vier Schrauben an der Rückseite des Gerätes 

und entfernen Sie die Rückwand (siehe Abb. 5).
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Abb. 5
 ♦ Tauschen Sie die defekte Sicherung F1 (F 250 mA/300 V) oder 

F2 (F 10 A/300 V) gegen eine neue Sicherung gleichen Typs 
aus (siehe Abb. 6).

Abb. 6
 ♦ -

ben Sie diese mit den vier Schrauben fest. Befestigen Sie 
dann die Batteriefachabdeckung wieder mit der Schraube.

Aufbewahrung
 ♦ Bewahren Sie das Gerät an einem staubfreien und trocke-

nen Ort ohne direkte Sonneneinstrahlung auf.
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Entsorgung
Gerät entsorgen

Das nebenstehende Symbol einer durchgestrichenen 

der Richtlinie 2012/19/EU  unterliegt. Diese Richtlinie 
besagt, dass Sie dieses Gerät am Ende seiner 

Diese Entsorgung ist für Sie kostenfrei. Schonen Sie die 
Umwelt und entsorgen Sie fachgerecht.
 Für den deutschen Markt gilt: 
Beim Kauf eines Neugerätes haben Sie das Recht, ein entspre-

von Elektro- und Elektronikgeräten sowie Lebensmittelhändler, 
die regelmäßig Elektro- und Elektronikgeräte verkaufen, sind 

auch ohne dass ein Neugerät gekauft wird, wenn die Altgeräte 
in keiner Abmessung größer als 25 cm sind. LIDL bietet Ihnen 
Rücknahmemöglichkeiten direkt in den Filialen und Märkten an.

-
geben.

entnehmen Sie die alten  Batterien oder Akkus sowie Lampen 
-

Gerät einen Akku enthält. 
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 -
dienten Produkts erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- 
oder Stadtverwaltung.

Verpackung entsorgen
 Die Verpackungs materialien sind nach umweltverträg-
lichen und entsorgungstechnischen Gesichtspunkten 
ausgewählt und deshalb recyclebar. Entsorgen Sie 
nicht mehr benötigte Verpackungsmaterialien gemäß 
den örtlich geltenden Vorschriften.

 Entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht.  
-

denen Verpackungsmaterialien und trennen Sie 
diese gegebenenfalls gesondert. Die Verpackungs-

Batterien entsorgen 

und müssen daher durch entsprechende Stellen 

gewerbliche Entsorgungsunternehmen) umweltge-
recht entsorgt werden. Batterien/Akkus können giftige Schwer-
metalle enthalten. 

-

Werfen Sie Batterien/Akkus daher nicht in den Hausmüll, son-

IB_465159_2404_PDAM300B1_LB3.indb   208 12.11.2024   10:54:40



DE / AT / CH |

Dieses Gerät entspricht hinsichtlich Übereinstim-
mung mit den grundlegenden Anforderungen und 
den anderen relevanten Vorschriften der Richtlinie 

Richtlinie 2011/65/EU. 
Die vollständige EU-Konformitätserklärung ist beim Importeur 
erhältlich.

Garantie der  Kompernaß  Handels  GmbH
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
Sie erhalten auf dieses Gerät 3 Jahre Garantie ab Kaufdatum. 
Im Falle von Mängeln dieses Produkts stehen Ihnen gegen den 

-
lichen Rechte werden durch unsere im Folgenden dargestellte 
Garantie nicht eingeschränkt.

Garantiebedingungen
Die Garantiefrist beginnt mit dem Kaufdatum. Bitte bewahren 
Sie den Kassenbon gut auf. Dieser wird als Nachweis für den 
Kauf benötigt.
Tritt innerhalb von drei Jahren ab dem Kaufdatum dieses Pro-
dukts ein Material- oder Fabrikationsfehler auf, wird das Pro-
dukt von uns – nach unserer Wahl – für Sie kostenlos repariert, 

Gerät und der Kaufbeleg  (Kassenbon) vorgelegt und schriftlich 

aufgetreten ist.
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Wenn der Defekt von unserer Garantie gedeckt ist, erhalten 
-

tur oder Austausch des Produkts beginnt kein neuer Garantie-

-

sofort nach dem Auspacken gemeldet werden. Nach Ablauf 

Garantieumfang
Das Gerät wurde nach strengen Qualitätsrichtlinien sorgfältig 

Die Garantieleistung gilt für Material- oder Fabrikationsfehler. 
Der Garantieumfang erstreckt sich nicht auf Produktteile, die 

-

Glas gefertigt sind. 
Diese Garantie verfällt, wenn das Produkt beschädigt, nicht 

-
-

dienungsanleitung abgeraten oder vor denen gewarnt wird, 

Das Produkt ist nur für den privaten und nicht für den gewerb-
lichen Gebrauch bestimmt. Bei missbräuchlicher und unsach-

die nicht von unserer autorisierten Serviceniederlassung vorge-
nommen wurden, erlischt die Garantie.
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Garantieleistung gilt nicht bei
 ■ gewerblichen Gebrauch des Produktes
 ■ Beschädigung oder Veränderung des Produktes durch den 

Kunden
 ■ Missachtung der Sicherheits- und Wartungs vorschriften, 

Bedienungsfehler
 ■ Schäden durch Elementarereignisse

Abwicklung im Garantiefall
-

ten, folgen Sie bitte den folgenden Hinweisen:
 ■ Bitte halten Sie für alle Anfragen den Kassenbon und die 

Artikelnummer  als Nachweis für den 
Kauf bereit.

 ■ Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte dem Typenschild 
am Produkt, einer  Gravur am Produkt, dem Titelblatt der 
Bedienungsanleitung (unten links) oder dem Aufkleber auf 
der Rück- oder Unterseite des Produktes.

 ■ Sollten Funktionsfehler oder sonstige Mängel auftreten kontak-

 ■ Ein als defekt erfasstes Produkt können Sie dann unter Bei-
fügung des Kaufbelegs (Kassenbon) und der Angabe, worin 
der Mangel besteht und wann er aufgetreten ist, für Sie por-
tofrei an die Ihnen mitgeteilte Serviceanschrift übersenden.
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PDF ONLINE
parkside-diy.com

Auf parkside-diy.com können Sie diese und viele 
weitere Handbücher einsehen und  herunterladen. Mit 
diesem  QR-Code gelangen Sie direkt auf 
parkside-diy.com. Wählen Sie Ihr Land aus, und 
suchen Sie über die Suchmaske nach den Bedie-
nungsanleitungen.  

Service
DE  Deutschland 

Tel.: 0800 8855 300 
Kontaktformular auf parkside-diy.com

AT  Österreich 
 

Kontaktformular auf parkside-diy.com
CH  

Tel.: 0800 563 601 
Kontaktformular auf parkside-diy.com

Importeur
Bitte beachten Sie, dass die folgende  Anschrift keine Service-

-
stelle.
KOMPERNASS HANDELS GMBH
BURGSTRASSE 21

DEUTSCHLAND
www.kompernass.com
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